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Εικόνες οϊματο^ καί φρίκης άφηyoOνται
τουρίοτες πού ύπεοτηοαν έπίΟεοη sin Βιέννη

ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΕΚΡΟΙ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ

ΤΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ

ΣΤΙΣ 5-1-1986

ΣΧΕΤΙΚΑ με τα δρομολόγια 
των πλοίων της γρμμής Ηρά­
κλειον —Πειραιά —Ηρακλεονυ, 
κατά τις εορτές, διενκρινίστη 
κε ότι στις 5 Ιανουάριου 1ί986 
θα εκτελεσθούν ατό ΗράιΛειο 
και' απ όΠειραιά„·από τις'«Μι>· 
ινωικςς Γραμμές», ενώ η A 
Ν'Ε'Κ. Οα έχει αργία.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Ήταν κάτι που μόνο σε σκη 
νές Του κινηματογράφου μπο­
ρούσε να δει φανείς! Οι βόμ­
βες έσκαγαν κάτω από τα τρ« 
πέζια μέσα στην αίθουσα ενώ 
βογγητά πόνου από Τους πλη 
γωρίένους ακουγόταν παντού. 
Ήταν αληθινή κόλαση φρίκης 
και αίματος.

κρατική επίθεση στο αεροδρό­
μιο της Σβέχατ.

Με τον φόβο ζωγ'ραφισμένο 
στα πρόσωπά τους οι 80 επιιβά 
τες της LAUDA AIR (Αυστρι 
ακή εταιρία) που έφθασαν χθες 
το βράδυ στο αεροδρόμιο Hpa 
κλεΐου, από τη Βιέννη, διηγή:- 
θηκαν στην «Π» τις σκηνές 
φρίκης του έζησαν λίγες ώ­
ρες πριν μέσα στην αίθουσα 
του αεροδρομίου Σβέχατ ,της 
Βιέννης, όταν τρομοκράτες ε 
πιτέθΓΐ^Βν [με χειροβομβίδες 
στο «κάουντερ» της EL-AL 
την ώρα που οι επιβάτες της 
ισραηλινής αεροπορικής ετιαιρί 
®ς τσέκαραν τα εισιτήριά τοι,ς^

ΗΤΑΝ ΑΛΗΘΙΝΗ
ΚΟΛΑΣΗ

Όλα ξεκίνησαν στις 9.20 σε 
ρίπου το πρωί λέει στην «Π» η 
κ. DUCAT που έφθασε χθες το 
βράδυ στο αεροδρόμιο Ηρα- 
ικλείαυ Εμείς που ταξιδεύαμε 
με την πτήση της LAUDA πε 
ριμέναμε μέσα στην αίθουσα 
του αεροδρομίου για να τσεκιά 
ρουμε τα εισιτήρια μαα. Δίπλα

Οι επιβάτες της πτήσης τσά 
ρτερς της LAUDA now έζησαν 
τα γεγονότα από την ώρα που 
αυτά άρχισαν να διαδράματίζο 
νται (9.20 π.,μι), άφησαν πίσω 
του στη Βιέννη, 25 τίραιηματΐες 
και ένα νεκρό επιβάτες τη ί­
διας πτήσης ,πρώτη που πρα­
γματοποιήθηκε μετά την τρομο

Ο

μας ακριβώς σε απόσταση· 3·—4 
μέτρων, υπήρχε το «κάουνταρ» 
της EL—AL στο οποίο οι επι 
βάτες της εταιρίας τσέκαραν 
τα εισιτήριά τους. Ξαφνικά α- 
ικούστηκαν ισχυρές εκρήξεις a 
πό χειροβομβίδες που όπως ,μά 
θαμε μετά οι τρομοκράτες πέ 
ταξαν κάτω από τον μακρύ 
διαχωριστικό πάγκο του «κάου 
ντερ» και τότε οι αστυνομικοί 
της φρουράς του αροδρομίου 
αλλά και εκείνοι της EL—AL 
φώναξαν, όλοι κάτω. Εμείς 
πράγματι πέσαμε στο πάτωμα 
ενώ οι εκρήξεις συνεχιζόταν 
ιμάζί με τους πυροβολισμούς 
που στο μεταξύ είχαν αρχίσει 
ανάμεσα στο,υ ςαστυνομικού'ς 
και τοιυς τρομοκράτες. Σπο, έδια 
<ρος μείναμε για μισή περίπου 
ώρα ενώ μέσα στην ιαίθουσα 
είχε δημιουργηθεί φονερός πα 
νικάς. Παντού άκοιυγες κραυ­
γές πόνου απόδεκάδες τραύμα 
τισμένους. Εκείνη την στιγμή 
μάθαμε, ότι νεκρός ήταν και έ 
να παιδί που θά ταξίδευε με Τη 
δική μας πτήση.

Ζήσαμε σκηνές φρίκης, λένε δύο επιβάτες της LAUDA 
στον συντάκτη μας Γιώργο Λαγουβάρδο, χθες, στο αε­

ροδρόμιο Ηρακλείου.

ΣΥΝΔΡΙΑΖΕΙ

ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τη .Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου 
στις 6 το απόγευμαι πρόςειται 
να συνεδριάσει στο Νομαρχία
ικό καιιάστημα ΙΙρακίχίον 
ιΝαμσίρχιάκιό Σύμβίοόλιο.

Μοναδικό θέμα που θα 
πασχολήσει το Συμβούλιο

το

α-
εί-

•ναι «η έντ αξηΓ έργου ΣΑΝΤ 
8529) δδ»*. Θα ακολουθήσει συ 
ινεδρίαση: της Επιτροπής Προ 
παρασκευής του Νομαρχιακού 
Προγρήμματς. Γ986.

Γενικός αντιπρόσωπος της ίΑ 
UDA στην ,Ελλάδα κ. Βαλίανά-

Στο ιαερσδρόμιρ Ηρακλείου 
τους επιβάτες της LAUDA υ 
ποδέχθηκαν ο Γενικός Αν,τ,ι- 
πιράσωπος της Εταιρίας στην

, Ελλάδα κ. Βαλιανάτος και ο
τος σφ αεροδρόμιο Ηρακλείου. | οΛτ^ρόσωπος

Από τήν Διοίκηση του ΕΚΗ

Miniiimmf ο miwi
ΙΡΙΜΜΙΙΙΙ!
• ΑΠΟ την Διοίκιηση του 
Εριγατοίυπαλληλικού Κέν- 
τροιυ Ηρακλείου· αναικσινώ- 
θήκαν χθες βράδυ τα εξής:

Η Διοίκηση του ΕΚΗ στην εξ 
αναβολής έκτακτη συνεδρίαση 
της που πραγματοποιήθηκε χθες 
Παρασκευή και ώρα 5 μ.μ. στα 
Γραφεία του ΕΚΗ με τα τρία θέ 
ματα της ημερήσιας διάταξης 
που είχαν προκαθορισθεί, αποφά 
σισε τα παρακάτω:

Μετά την διαπίστωση απαρτί 
ας 15 παρόντων σε σύνολο 19, 
προχώρησε η διαδικασία αντικα 
■τάστασης ταυ Γεν. Γραμματέα 
κ. Π. Παπαδάκη από το αξίωμα 
και από μέλος του Νομαρχιακού 
Ευμβουλίου που είχε ορισθεϊ εκ

·. οιπιιιιιι
πρόσωπος από την Διοίκηοη του 
ΕΚΗ.

Στην θέση του Γεν. Γραμμα­
τέα εκλέχτηκε με μυάτική ψήφο 
φορία ο συν. Γιάννης Χαλκιαδά 
'κης μέχρι σήμερα Αντιπρόεδρος 
και στην θέση του Avr)pw ο 
'Μιαρίνος Ανδρουλάικης.

Μετά τις αλλαγές που έγιναν 
τελευταία στα Όργανα του Ε. 
Κ.Η., η σύνθεσή της Εκτελεστι­
κής είναι η είξής:

Πρόεδρος: Νικήτας Τσαγκουρ 
νής. Γεν. Πραμμ. Γιάννης Χαλκια 
δάκης, Γραμ. Οικονομικού: Γιάν 
νης Κουράκης. 'Εφορος: Βαγγέ­
λης Χατζιαδάιμ. Αντ)δρος: Μαρί 
νος Ανδρο υλακής, Αν. Γρ'αιμ)ιας: 
ΕκουλαΤάκης Γεώργιος, Αν. Τα­
μίας: Βρουχάκης Νικόλαος.

εταιρείας

WilW· 
i < < <

Ο άνΤίΠρόσωπος της LAUDA 
στην Κρήτη ικ. Κυραμαργιός

στην Κρήτη κ. Λουκάς kapa 
μαραγκός.

Ό1 κ. Βαλιανάτσς που ιαναχώ 
ρήσε με την ίδια πτήση γιοι 
Βιέννη, είπε χθες στην «Π»: 
Από την πρώτη στιγμή επικοι­
νωνήσανε με το αεροδρόμιο 
Σβεχάτ. Δεν έχω προς το πα 
ρόν τίποτα να πω. Εκφράζω 
μόνο την λύπη μου για τα> θύ 
ματα ικαιτου ς τραυαιμτίες.

Οι 80 επιιβάτε ςτης LAUDA 
που ήρθαν . για ΙΟήμερες διάκο 
πές στο Ηράκλειο βα μείνουν 
στα ξενοδοχεία «Κιρέται Μάρις» 
«Ατίλιαντίς» και «Πέτρα».
ΚΑΙ ΕΛΑΜΝΕΣ
ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ
ΝΕΚΡΟΥΣ · --τ-Ά.-,.-.

Σύμφωνα με νεώτερες πλη­
ροφορίες που μετέδωσε χθες 
•βράδυ το Αθηναίίκρ Πρακτο­
ρείο ειδήσεων από την Ρώμη, 
το αεροδρόμιο (Φιουμιτσίνο) 
της οποίας ήταν δεύτερος στο 
χος των τρομοκρατών, τρεις 
Έλληνες περιλαμβάνονται εις 
τους νεκρούς της επίθεσης. Σύ 
ιμφωνα με επίσημη ανακοίνω­
ση, του Ιτίαλικού Υπουργείου 
Εσωτερικών νεκροί είναι οι:

Ο Μελέτιος Αδάμ, 52 χρύ 
νών σιμβολαιογράφος.

• Άργυρόπουλος Δη μ. 72 
χρόνων.

® Φωτιάδη Νάνα 24 χρό­
νων,

Ανάμεσα επίση ς στους. τραυ 
ματιές περιλαμβάνονται και οι 
ΜαΤιτάνη Εύφροσύνη. και Πα 
παφράγκου Καλλιόπη ενώ στον 
τόπο της επίθεσης βρισκήταν 
ικ:αι οι: Δημοπούλιου Δήμητρα, 
Καπάταυ Αμαλία, Ηλιάδης Α., 
•Ηλιάδης Π., Ηλιάδης Β., Ηιλι 
άδης Γ., Πούλου Χρυσάνθη,
Κ. Αργυροπούλου 
ταυ δολοφονηθέντος), 
Κσπόλη, Καβουράκης 
Μέι'νπάνης κύριος

(σύζυγος 
Κυρία1 

Φώτης, 
(σύζυγος

της, τραυματισθείσας) ι " 
pMOTOtAW Νίκη ' (αρχηγός' τήι
ατσστολής).

και Γκα

ΟΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΔΥΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ 
ΡΩΜΗΣ ΚΑΙ ΒΙΕΝΝΗΣ

Στόχος των δυο αιιματι^- 
ρών επιθέσεων στα εροδρόμια 
της Ρώμης Φισυμιτσίνο και Βι । 
έννης Σβεχάτ, ήταν οι έγκατα 
στάσεις της ισραηλινής Αειρο-

Χυνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΓΕΝΕΙΣ

OHBnyn ΚΟΡΜΕ*

Τό απολίθωμα
Ώστε, ζεί. λειτουργεί και επι­

τάσσει ακόμη, εκείνος ο νόμος 
του Μεταξύ για τον Τύπο. Το 
ίμαθαίνουιμε, από δίωξη που α­
σκήθηκε σε βάρος αθηναΊΊκής 
εφημερίδας αυτές τις μέρες, με βά 
ση αυτόν ακριβώς το νόμο, τον 
1092)38.

Κομμένος και ραμμένος στα 
ιμέτρα της δικτατορίας εκείνου' 
του καιρού, στάθηκε το λευκο- 
πλάστ που σφράγιζε τα χείλη 
του Τύπου, όχι μόνο στη, μετα- 
ξική περίοδο, μα και στη μετα- 
πελευθερωτική, για· πολλές δεκαε 
τίες.

Τα ανελεύθερα καθεστώτα, έ­
χουν κάθε λόγο να βουλώνουν 
τα στόματα με φ'ειλούς σιωπής. 
Να πνίγουν φωνές. Να κόβουν 
με τον φόβο της δίωξης, τη μι­
λιά των ελεύθερων ανθρώπων, 
που υπηρετούν από τις εφήμερί 
δες την αλήθεια. Είναι μια μέθο 
δος κι αυτή. Ή καλλίτερα, είναι 
η μέθοδος. Μιά και μοναδική, αν 
και· όχι πάντα καθολικά αποτελε 
σματική.

Τους δικτάτορες, μπορούμε να 
πούμε, ότι τους καταλαβαίνου­
με. Επιδιώκουν να εξασφαλί­
σουν, μετά «αποφασίζσμεν και 
διατάσσοίμεν» και με ελέγχους 
και λογοκρισίες, την σιωπή απέ­
ναντι στην ασυδοσία τους. Δεν

καταλαβαίνομε όμως την ύπαρ 
ξη τέτοιων νόμων, σε περιόδους, 
που φορούσαν δημοκρατική ετι 
κέττα, όπως ήταν εκείνη της 
ιΕΡΕ, και της Ν.Δ. από το 1974 
κι εδώ. Και κάναμε αγώνες για να 
ικαταργηθούν τα μεταξικά απο­
λιθώματα από το πλέγμα της νο 
μοθεσίας, και φυσικά και από 
τους νόμους τους αναφερόμε- 
νους στη λειτουργία του Τύπου. 
Σύο όνομα της Δημοκρατίας, δό 
θηκαν υποσχέσεις κατά καιρούς. 
Δεν έγινε όμως τίποτα το ουσία 
στικό. Φαίνεται πως και αυτοί 
που μιλούν για Δημοκρατία, δεν 
αισθάνονται1 πάντοτε άνετα 
(μπροστά στην αλήθεια. Όταν 
μάλιστα η Δημοκρατία είναι... α , 
ρ ιστό κρατική όπως αυτή που εί : 
χαιμε ως το 1981, τότε πολλές ' 
αλήθειες μπαίνουν σε καραντίνα. , 
Και φυσικά ο μέταξίίκός νόμος, , 
αφού, υπήρχε που υπήρχε, βό- । 
λευε.

Από το '81 κι εδώ όμως έχουν ι 
περάσει πέντε χρόνια. Δεν είναι ί 
■λίγα για να βρεθεί λίγος χρόνος ■ 
να βγάλουν το φερμουάρ από το 
στόμα του δημοσιογράφου. 
Πριν δυό χρόνια μάλιστα, τότε : 
που δεν είχε ακόμη σιτέψει για 
καλά η αλλαγή, ο υπουργός Δι­
καιοσύνης από μόνος του. είχε

Συνεχεία στη σελ. 5
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Είχε πάει προς τήν Χερσόνησο
Από την πρό παραμονή των 

Χριστουγέννων έχουν χαθεί τα 
ίχνη του Γιώργου Λασιθιώτάκη, 
32 χρονών, ταχυδρομικού δια­
νομέα, κατοίκου Αλικαρνασσού.

!Ο Λασιθιωτάκης έφυγε τη Δευ 
τέρα το απόγευμα με το Ι.Χ. επι 
βαΤηγό αυτοκίνητό του μάρκας 
BMW και πήγε στο χωριό Ελιά 
για να δει συγγενείς του (από ε­
κεί κατάγεται). Το βράδυ της 
Δευτέρας έφυγε, λέγοντας σε φί 
λους του ότι πρόκειται να πάει

στη Χερσόνησο όπου κι είναι η 
περιιοχή που εργάζεται.

Από εκείνη τη στιγμή χάθηκε 
κάθε ίχνος του. Από την Ασφά­
λεια Ηρακλείου γίνονται έρευνες 
σ' όλη την γύρω περιοχή ενώ 
γΓ αυτό το σκοπό επιστρατεύ 
θηκε και ελικόπτερο.

.Μέχρι αργά χθες το βράδυ 
δεν υπήρχε κανένα νεώΤερο για 
την τύχη του Γιώργου Λασιθιω 
τσκη, ο οποίος ας σημειωθεί, έ­
χει δύο ανήλικα παιδιά.

— Ο κ. Γεώργιος Ζουριδάκιης 
ιατρός, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη. μνήμη των 
νεκρών του υπέρ· του Ορφανό 
τροφεία: Παναγίας Καλυβια- 
νής.
— Η ,κ. Ελένη Εμμαν. Γαρυφα 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 όπως διατεθούν 
1) δρχ. 3000 στη .μνήμη, tow 
συζύγου της υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Αγ. Σπυρί 
δων 2) &ρχ. 2000 στη: μνήμη 
των γοΐ'έων της Κωνύναυ και 
Μαρίας υπέρ των συσσιτίων A 
γιος Τριάδας.
— Η Γαρυφαλιά Κουβάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία, μας δρχ. 
10.ΟΟΟν στη μινήμη του πατέρα
της Μάρκου Αν Κάγλαιζη ό
πως δ ατείοΐν 1) δρχ. 5000 υ 
πέρ τα- Κέντρου Ειδικών Παι

Β

Η 
■

■

i
ί

!
! ΐ

B
■■

■■
aB

3B
SB

SS
af

l&
9a

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ

ΠΕΤΑΛΟ
Ανοίξαμε και προσφέρουμε για πρώτη φορά 

το κάτι άλλο.

ΑΝΔΡΕΑΖ ΔΙΛΒΟΗΕ 
ΡΟΜΠΕΡΤ ΟΥ1ΛΛΙΑΜΣ 

Τηλ. 821687

?

■

Η

ί

ί
I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ
Από Εταιρεία Διανομών - Τροφίμων 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ 

τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου, γνώστης της 
αγοράς της Κρήτης, χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις, με έδρα το Ηοάκλειο. Κάτοχος επιβατικού 
αυτοκινήτου ή BAM Επαγγελματικού.

Ο ανωτέρω πωλητής θα εκπαιδευτεί ένα μήνα 
θεωρητικά και πρακτικά στις σύγχρονες μεθό­
δους πώλησης εκτός Κρήτης.

Προσφέρονται: Μισθός - ποσοστά - BONUS - 
κάλυψη εξόδων αυτοκινήτου.

Πληροφορίες για ραντεβού Τηλ. 0891)23206.

διών ο Αύ Σπυρίδων. 2) δρχ
5000 υπέρ, των υπέρ των συσ 
σιτίων Αγ. Τριάδας.
— Οι καθηγητές και οι μαθη 
τές των φροντιστή ρίωιν Αγγλι 
κώ.ν Γ. Μαυρουδή κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 2000 υπέρ 
του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ ο A 
γιος Μηνάς.

R

Η Γιουγκοσλάβα φοιτήτρια MIRJANA KUKUVALIENA 
χθες στο Τυήμα Ασφαλείας Ηρακλείου, όπου έδωσε το 

χορευτικό σόου...

Άπό τήν Ασφάλεια Ηρακλείου

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΑ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΔΑ
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΜΕ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΙΦΤΗΣ
ΠΑΘΑΝΑΝΧΘΕΣ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Πέθαναν σήμερα ο Ευρωβουλευ 
τής του ΠΑΣΟΚ Ν. Βγενόιπου- ί 
λος οΕ ηλικία 59 ετών και οι πρώ ΐ 
ην βουλευτές της Ν.Δ. Ηλ. Παπα i 
ιηιλιού, 70 ετών, ο οποίος είχε δια ■ 
τελέσει υφυπουργός Εθν. Άμυ j 
νας και της ΕΔΑ Γερ. Πρίφτης, ι 
σε ηλικίια 75 ετών, αγωνιστής ί 
της Εθνικής ΑνήίόΤασης.

Τον Ν. Βγενσπουλο.που πέθα- 
νε το πρωί από καρδιακή πρί> 
σβαλή στο· σπίτι του στην Αθή 
να, θ' αντικαταστήσίεΓ στοι Ευ- 
ρωκσινοβοάλιο ο επόμενος της 
λίστας του ΠΑΣΟΚ καθηγητής 
Ν. Παπακυριαζής.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ 
ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδρίασε χθες .βράδυ το 
Δημοτικό Συμίβούιλιο Ηρακ&ει 
συ για να συζητήσει, ανάμεσα 
σε άλλα, βήματα, τον οικονομι’ 
κό- απολογισμό των εκδήλωσε 
ων «Ηράκλειο —Καλοκαίρι 85» 
καθώς και την αύξηση των.τε 
λών χρήσής κοινόχρηστων 
χώρων. Η συζήτηση, συνεχιζό 
ταν μέχρι αργά το βράδυ.

Το γεγονός ότι βρισκόταν μέ­
σα στην Ασφάλεια για κατοχή 
χασίς, δεν την εμπόδισε να δώ 
σει ένα περίεργο ρεσιτάλ ακόμη 
•των χορευτικών της ικανοτήτων. 
Την προηνοόμενη ημέρα είχε α­
φήσει στα γραφεία της «Ολυμ­
πιακής» το σακ - βουαγιάζ της 
μμσα στο, οποίο: βρέθηκε τυλιγμέ 
νο σε πλαστική σακκούλα, δέμα 
13 γραμμάρια ακατέργαστης ιν­
δικής κάνναβης (φούντα). Η υ­
πάλληλος της Ο.Α. κα Μπαλτζά 
κη Γεωργία ειδοποίησε τους α- 
στιυναιμιικούς και οι τελευταίοι έ­
πεσαν πάνω στον «θυσαυρό».

Κάπως έτσι εκτυλίχτηκαν τα 
πράγματα με την νεαρή Γιουγκο 
σλά'βα φοιτήτρια KUKUVALIE­
NA MIRJANA η οποία .μπήκε στη 
χώρα μας από τον μεθωριαικό 
σταθμό των Ευζώνων στις 19 
Δεκεμβρίου.

Στο Ηράκλειο ήρθε την παρα 
μονή των Χριστ'οαγέννων χωρίς 
χρήματα και με μόνη αποσκευή 
το σακ - βουαγιάζ κρεμασμένο 
στον ώμο της. Προχθές (Τέτάρ 
τη) η MARJANA πήγε στ α .γρα­
φεία της ό.Α. και με προκλητι 
ική συμπεριφορά ζήήηΐσιε από την 
υπάλληλο· κα Μπαλτζάκη να τη 
λεφωνήσει στην Πρεσβεία τηςχώ 
■ρας της.

Όταν η Τελευταία της εξήγη

Η 19χρονη Ειρήνη Χατζιγιάννη.

σε ότι αυτό' δεν ήταν δυνατόν, 
η MIRJANA σε έξαλη κατάστα 
ο η παράτησε στα γραφεία της 
Ο.Α. το σακ - βουαγιάζ και έφυ 
γε για τσ αεροδρόμιο·. Εκεί την 
συνέλαβαν άνδρες της Ασφάλειας 
οι οποίοι στο μεταξύ είχαν ειδο 
ποιηθεί..

Χθες το πρωί η όμορφη MIR 
JANA που μιλάει άπταιστα ελλη 
νικά δεν έδειχνε' να καταλάιβαινε 
Τίποτα. Και μέσα στο Τμήμα Α 
σφαλειας ζούσε στον «δικό της

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Λόγοι και ανΗΑογοδ

ΔΩΡΕΕΣ
— Στη. μνήμη, Στυλιανής Αθαν. 
Παπαδάκη ικαι αντί. . τριμήνου 
μνημοσύνου τα ανήψία της κα 
τέθεσαν στα γραφεία ιμας δρχ. 
20.000 όπως διατεθούν 1) δρχ. 
5000 «πέρ του Φιλανβρ. Σώμα 
τείου Παναγίας Παντάνασσας 
2) δρχ. 5000 υπέρ του Φιλανθρ. 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης ο Ελε 
ήμων. 3) δρχ. 5000 υπέρ της 
'αναστήλωσης του Ι.Ν. Αγ. Τί 
του 4) δρχ. 5000 υπέρ του Ι.Ν. 
ιΑιγ. Νικολάου του χωριού Παν 
ταμόδι
— Ο π. Ηλίας Βολονάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη, μνήμη Ιωάννας Φινά 
λη. και αντί στεφάνου για τα 
έργα αναστήιλοχτης. του Ι.Ν. A 
γιου Τίτου.
—· Η οικογ. Μιχαήλ Κάκρετζά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 12.000 στη μνήμη των 
γονέων τους Ιωάννου και Μαρί 
ας 1) δρχ. δρχ. 4000 υπέρ ταυ 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Άγ. Σπυρίόδων 2) δρχ. 4000 
υπέρ του Ορφανορτοφείου ΙΑΚ. 
ο Άγ. Μηνάς. 3) δρχ. 4000 
για την. ιανστήλωση του I .Ν. A 
γιου Τίτου.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΤΡΙΠΤΥΧΟ
ΣΥΝ ΘΕΩ περάσαμε το· έ πέρα μαζ ίτους. Κι αυτό γιατί 

να τρίπτυχο από τα τρία των άλλο δεν κάνει η τηλεόραση 
εορτών ταυ Δωδεκαημέρου, τα παρά ν’ αφιονίζει τη φαντασία 
Χριστούγεννα και υπολείπον- ' και ν’ αυξάνει τη, βουλιμία ιδί 
ται ακόμη δύο. Τής Πρωτοχρο ως των μικρών. με. τις διάφημί! 
νιάς και των Θεοφανείων. Τα σεις για δώρα. Κι ενώ· από τη
εορτάσομε καθένας με τον τρό 
πσ και τη ναντοχή της τσέπης 
του. Με το εφικτό και όχι το 
επιθυμητό για' να ευθυγραμμι­
στούμε και με την άνωθεν λι 
Τότητα. Προτού όμως πάρομε 
ανάσα ετοιμαζόμαστε για το 
δεύτερο· τρίπτυχο, την Πρώτο 
χρονιά που δεν είναι λιγότερο 
δαπανηρή κι αυτή. Γιατί συν»· 
•κολουθεσίται από1 θίασο υπο­
χρεώσεων. Καλές χέρες και δώ 
ρα για μικρούς και μεγάλους, 
τα οποία όλοι περιμένουν από 
τον Άη Βασίλη, που δεν είναι 
άλλος βέβαια παρά ο πάτερ φα 
μιλιάς και όχι ο εκ Καισαρείας 
Άγιος.

ΚΑΙ ΛΙΤΟΤΗΤΑ μεν ίσως 
έγινε, με ορισμένες αβαρίες 
στο Χριστουγεννιάτικο τραπέ­
ζι. Στα δώοα όμως δε ξέρει 
κάνει ςτί θα γίνει. Αν έχει ε 
νημε.ρωθεί δηλαδή ο Άη Βα 
σίλης για την λιτότητα ώστε 
να φέρει φτηνά θωράκια στα 
παιδιά που τον περιμένουν με 
αγωνία, ν' αδειάσει τη σακκού 
λα του στο σπίτι τους τη νύ­
χτα .της Πρωτοχρονιάς.

μια συνισιτά λίΤότητισ, από την 
άλλη προπαγανδίζει την υπερ­
κατανάλωση. «Του σκύλου λέ­
ει —δηλαδή να γλοκά και του 
λαγού να πηαίνει»...

★
ΕΥΧΕΣ και Μηνύματα Ειρή 

νης ακουστήκίανε στα πέρατα 
της. Οικουμένης ακόμη και με 
ταξύ αλλοθρήσκων με την ευ 
καίρια των Χριστουγέννων. 
Δυο χιλιάδες χρόνια —είκοσι 
αιώνες—■ αφότου ετέχθη ο βα 
σιλιώς της. Ειρήνης ιακούονται 
τα ίδια μηνύματα. Και προτού 
σβήσει η ηχώ των λόγων και 
των ευχών η κλαγγή των ό­
πλων κα ιο οίστρος το,υ πόλε 
μουι καλεί σε νέα σύραξη και 
αλληλοσπαραγμό τους λαούς. 
Γεγονός που δείχνει ότι ο κό 
σμο· τίποτε δεν εδιδάχθη από 
την γέννηση Του Θεανθρώπου, 
αλλά παρέμεινε βάρβαρος με

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΒΕΚΚΑ]

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
ΧΑΜΗΛΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ
ΥΨΗΛΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

Μιά νέα γενιά Ηλεκτρονικών Υπολογιστών χα­
μηλού κόστους, η γνωστή σειοά MSX, σας περι­
μένει στην «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ». Συνδέον­
ται με τηλεόραση, μόνιτορ, κασσετόφωνο, δια­
θέτουν λειτουργικό πληκτρολόγιο και δίνουν 16 
χρώματα!
Με εγχειρίδιο στα Ελληνικά και πληθώρα προ­
γραμμάτων, δίνουν την ευκαιρία να «συνεννοηθεί 
τε» μαζί τους, για να αποκτήσετε μιά πρώτη επα­
φή με την τεχνολογία που κυριαρχεί στον σημε­
ρινό κόσμο, ή να διασκεδάσετε μαθαίνοντας.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μαρογιώργη 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 235333

Λύσεις χωρίς προβλήματα
(και στους Υπολογιστές χαμηλού κόστους)

. Γιώργος 
Φραγκιαδακης

Κοσμήματα
Καδενες Ρολογια

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΚΡΗΤΗ J 
. ΤΗΛ. (081) 28 8097

ΘΑ ΒΡΕΘΕΙ όμως υποθέτω 
σε δύσκολη θέση, ο Σάντα Κλά 
Ους όπως λέγεται στην Ευρώ 
πη και στην Αμερική και δεν 
ξέρε ι κανείς πως θα τα βγάλει

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΛΑΤΕ
να σας δείξομε: 

SPECTRUM 48 Κ, + , QL 
AMSTRAD 464, 6128, PCW 8256 

COMMODORE 64, 128 
ATARI 130 ΧΕ, 800 X L 520 ST

ΣΑΣ ΠΕΡ1ΜΕΝΟΜΕ

INFO shoP
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463
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SeXis 2α

ινωνιυα
ΣΥΓΧΑΗΟΙΒΡ»

Στον αγαπημένο μας βξΜβλ, 
<ρο Σταύρο Κωνύνοιυ Μουο^ο 
ράκη που τελείοχ^ε τη ν Ταπρι- 
κή Σχολή· ταυ ΠανεπίστημίΧϊν 
Αίθηνών με άριστα, ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία και πάντα 
να αριστεύει.
Θεόδωρος και Μαρία Κύρου.

Από Θ εσσαλο νί κη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στους αγαπητούς μας Μονό 
λη Αλέξη· Πολιτικό Μηχανική 
και Βάνα Τσατσάκη υπάλληλο 
Τραπέζης Ελλάδας που αρ-ρα·- 
βωνιάστηκαν ευχόμαστε κάθε 
ευτυχία.

Γ. Α. Σ%.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την φίλη μου Ελένη, Γ. Πα 
παδάκη μαθήτρια της δεύτερης 
τάξης του Λ' Λυκείου Ηρα-κίλβΐ 
ου που αναδείχθηκε πρώτη α 
πό το Νομό ΗρακλείΟ'υ και 
τρίτη σε- πανελλήνια βάση 
στους αντίστοιχους διαγωνι­
σμούς που πρόσφατα διοργάνω 
σε η, Ελληνική Μαθηματική Ε

’αιρεία., συγχαίρφ €ίειρμίά και
της εύχομαι ολόψυχα πάντα 
ππ-τυχίες στη ζωή της.

Η φίλη της
Μαιρία Γ. ΙΤαπαδοπούλη

ε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλ. Συμβούλιο Αγ. ί 
Δημητρί-ου Λιμένας ευχαριστεί 
θερμά την κ. Αλίκη- Πάτσελτ 
για την εκ 3000 δρχ. δωρεά
της στη .μινήίΐιη Του σιυζϊχγου
της Λουδοβίκου· και ταυ αδελ 
φοώ της Ε αν. Βασιλάκη.

ΠΕΝΘΗ

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 
πατέρα αδελφό και παππού

Αλικο Μιχ. Αβραμάκη 
που πέθανε προχθές, κηδεϋσα- 
3® Ζ'θες στο χωριό Πλάτανο 
Καινούργιου.

Η γυναίκα του Αρτεμησία Α 
βραμάκη.

Ται παιδιά 
και Χρυσούλα 
ρίκα, και Τίτος

τόμι: Μιχάλης 
Αβραμάκη, Μαί 
Φ,ραγκάκης, Θε

αδσσία και Παναγιώτης Καμα 
ρινέας, Γεωργία και Νίκος Τζω- 
ρτζάκης, Ευαγγελία και Γεώίρ 
γιος Μιχελάκης.

Τα. αδέλφια του: 'Κώστας 
και Ειρήνη Αβραμάκη, Εμμμν. 
και Ειρήνη Αβραμάκη, Χρυσή 
χα Γ. Αβραμάκη, Γεώργιος και 
Ειυαγγελίςγ Ασμπράκη, Κωνήνος 
και Νίκη Λάιπράκη, Χαρ. Λα 
μπράκης.

Τα εγγόνια 
ΓΟΜΜΗΜΙ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΚΡΟΝΟΣ
Ράμπο No 2 η αποστολή 
ΑΠΟΑΛΩΝ
Τρέχοντος στο χρόνο
ΑΣΤΟΡΙΑ
«007—Τζένφ Μποντ, κινούμε 
νος στόχος».
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΑίΙΝ
Κορίτσια γιο Τσίμπιμα
ΟΡΦΕΥΣ
Ζωηρές Παρθένε ςστην πιάτσα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σηνα η βασίλισσα της ζούγκλας

nstSfii
κεια,

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Πίλ. 
Δασκαλογιάννη
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Λαμίπράκη· Θεοίόωρί- 
δου Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Μαρκάκη Μαρία οδ. 18'66 
Ανοικτ άαπό 08.00—20.30 
Ριζ'κιανάς Αν&ρ, Λ. Θερίσρυι 
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολύμκου
Πατέλλες 
Δ ημερευο’ 
α:σ?ς κλπ 
Θερ." IK A 
Γ αλη νό;
Βενιζέλειο

σες και διανμκτερβύ 
Ίκές 1ΚΑ

'Αγ. Γεώρν'ος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαιμπ,ος 
Μαρκάκη

Παθ)·κά 
Χειιρίκά 
Ορθ)κά 

Χαρδήικώ'
Ουρ)κά 
Νευρκά ■ 
Οφ®).κό

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μάιρτύρων 
Μ. Ιαηράκη Λ. 62 Μαρτΰρωιν 
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμειλος Α. Πλιαιστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Εμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. 
Αντίστασης
Μ. ΓιαουρΤάς Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού

■«Μ
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ΕΡΤ 1
11.15 Ντοκιμαντέρ
11.55 Ο (Παρασκευάς
12.45 Χριστούγεννα στο χωριό
1.15 Η ΑλίΙκη στη χώρα 

του καθρέφτη
1.50 Νιλς Χόλγκερσον
2.15 Ειδήσεις
2.25 Στρομμφάκια
2.50 Επιθεωρητής Σα’Γνης
3.20 Ξένη ταινία
5.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.55 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.05 Οι τελευταίες μέρες 

της Πομπηίας
9.00 Ειδήσεις
9.45 Μουσικές ώρες

10.55 Ιππότης της ασφάλτου
11.45 Ξένη μουσική
12.00 £ δήσεις
00.20 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
1.00 Η χιονάτη ' , ,
1.45 Κ'νούμενα σχέδια
2.00 Ειδήσεις
2.15 ΑθληΤικοί παλμοί
4.15 Χριστουγεννιάτικες 

εικόνες
4.25 Παιδική τηλεταινία
5.50 Καλικατζαρσδσυλειές
6.00 Εδήσεις
6.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο
7.15 Η ιστορία της τηλεόρασης
8.10 Ταινία με τον Σαρλό
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ται νία'

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Λ π A ,Αφοί Ανορουλακη Λ. Κνωσού Τ5.55 Δίκτυο
Γ. Κουμουλάς οδ. Σμπόικαυ
Κ. Βιστάκης Γάζι

Διανυκτρεύοντα
.Δ. Μάρτογλου Παλάιώ 
ΤΕΕ

ΚΆ

I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Ειΐμ. Σκαρπαθιωτάκης Λ. Ολύ 
IJliTCOlV
Γ. Κομμόιυλάς Λ. Πατε/.αροι-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Στ. Μπαρκώτσα ςΛ. Εθν. Αντί 
στάσης
Γ. Μαράκης οδ. Εφόδου

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Κοτεχάκη 17 (όπισθεν
Αγ Μηνά). Δέχεται 
καθ’ εκάστην 8.30—13 
π.μ και 5.30—8.30 μ.μ
πλην 
Τηλ.

»

Σαββάτου.
286473 ιατρείου

284966 οικίας
1—15

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μιας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο

παυ πέθανε 
ικαι ώρα 11

ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ 
Ετών 78

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 28 Δεκέμβρη ’85
π.ιμ. από το σπίτι μας χωριό Βούτες. Η κη­

δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Παναγίας και παρακαλούμε
τους συιγνενείς και φίλους να παραυρέθούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Στρατηνάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Στροτηγάκη, Ελευθέριος 
και Βάσω Στρατηνάκη, Νικόλαος και Μαρία Στρατηγάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήφια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 29 Δεκίεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο, του αγαπη 
μένου μας πατέρα., αδελφού,, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο- στην εκκλησία του Αν. Κων)νσυ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθού ν. 
Τα παιδιά: Σοφία και Μιχάλης Γεωργακάκης, Βαγγέλης και 
Σοφία Μαραγκάκη.
Τα αδέλφ α, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γαλάνης».

,ο «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Κατόπιν απαιτήσεως του κοινού και για τρίτη εβδομάδα, 
η μεγαλύτερη περιπέτεια της χρονιάς

ΡΑΜΠΟ Να 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Με τον μοναδικό Συλβεστερ Σταλλόνε

ν ΑΓΤΟΡΙΛ »
007 — ΤΖΕ ΓΜΣ ΜΠΟΝΤ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 

Με τον Ρότζερ Μρυρ.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
। ηλ «ι.<·ΛΥ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΙΑ ΤΣΙΜΠΙΜΑ
Με την Νελλη Φιλίνη, Ντΐνο Ηλιόπουλο.

>
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Σάββατο 28-12-85

07.15 Καληιμιέρα με τραγούδια1
□7.50 Δίκτυο
□8.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
□8.40 Ιίσως σας 'ενδιαφέρουν
□9.00 Δίκτυο
10.05 Ρόδιοχρονογράφηιμα
10.20 ΑθληΤικά επίκαιρα
10.40 Νησιωτικά τραγούδια
11.00 Δίκτυο
11.05 Της Κρήτης μας 

' τα σόρδινα
11.30 Κρητικές κοντύλιές
11.45 ΔίΚτυο
12.05 Μουοιικιή ποΊΐκιλίά
1'2.50 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρόυν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... σκοδμε
16.00 Δ:κτυο
1'7.30 Απογιεμμ. περισκόπιο
1'8.00 Δίκτυο
18.05 θέατρά της Εβδόίμιάίδας
18.50 βσείς... 'εμείς... ικαι· 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο

« ΟΡΦΕΑΣ» 
e-otn < । u ,, 

ΩΡΑΙΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ ΣΤΗ ΠΙΑΤΣΑ 
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
'Οταν η περιπέτεια παίρνει νέες διαστάσεις 

ΤΡΕΧΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ
ί

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
ΐηλ.

Η γυναίκα που δάμασε τους τυχοδιώκτες της ζούγκλας
ΣΗΝΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Με Την Τάνια Ρό.μπιας

Η γοναίκα καί ό κόσμο3 tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜ39ΥΠΕΣ 
ΠΑ ΤΙΣ ΑΜΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΑΡΧ ΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου 1985 και ώρα 9.00 το 

πρωί με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της 
'αγαπημένης μας μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΚΑΣ Δ. ΒΟΓΙΑΤΖΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου 
Δημητρίου (Λιμάνι). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Λίτσα Πουλιού
Ο αδελφός: Γιώργος Τσακίρης, 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΣΤΗβΟΣ

• ΓΙΑ το γυναικείο στή 
θος γράφει σήμερα η ου 
νοργάτιδο της στήλης Μα 
PIAN ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ οι 
σθητικός:

Ένα από τα κύριο σημεία θη­
λυκότητα; για τη· γυναίκα εί 
-ναι χωρί ςαμφιβολία το στή­
θος. Ωστόσο, -αρκετοί είναι ικαι 
οι ·κίνδυνοι που απειλούν να 
μειώσουν ή να καταστρέφουν 
την ομορφιά του. Η χαλάρω­
ση —του μαζικού αδένα και 
των θωρακικών μυων που τον 
στηρίζουν, -η πτώση ,του στή­
θους που είναι συχνά αποτέλε 
σμα τιης χαλάρωση;;, οι ρυτιβώ·

Τι ρος, και πριν αρχίσει η ταώ- 
ση λόγω βάρους. Ένα μεγώχι 
-μέρος της ευθύνης πέφτει στη 
οάση αυτή, στη μητέρα. Δεν 
πρέπει να ζ&γγά, ότι η πρόλη 
ψη είναι η mo σημαντική αγω 
γή, αφού σε ποσοστό σχεδόν 
95ο)ο αποκλείει τη δημ-ιουργί,α 
προβλημάτων, ενώ οι φροντί­
δες ιαποκαιτάστασης της «ζη­
μιάς» που ήδη -έγινε ποτέ δεν 
έχουν τέτοιο ποσοστό επιτυχίας

• Η νεαρή- ,κοίπέλα πρέπει 
να συνηθίσει στη φυσική: αγω 
Λ/ή. Ορισμένες ειδικές ασκήσεις 
κάθε πρωί για λίγα λεπτά βο 
η,θούν στην ανάπτυξη των ρ.α 
χιαίων μυών, καθώς και των

σεις, η .υπερβολική, διόγκ,<»ση ·
εξ αιτίας της σωσσώρεοσης λί

μιυών που συγκρατούν το στή 
0ος.

«Αν διεν φροντίσουμε εγκαίI του; ή. λόγω μεγάλης ανάπτυ . ηI ξης του αδένα, καθώς και η Υ ? "“l W
'^ μο, να χάσει το σφρίγοςσμίκρυνση μετά απ όαπόταμο 

αδυνάτισμα- ή μετά από ένη- το
κετό, ή τέλος η 'υπερτρίχωση 
της περιοχής γύρω από τη θη 
λή.

χάνει παράλληλα και την 
ιρψιά του.

τοιυ», 
ομο

Τα παιραπάνι» είναι μερικά
αΛό τα ικυριότβρα προβλήματα.
που απασχολούν την Ελληνί- 
δσ. Και αναφέρομαι ι&ιαί’τερα
στην Είλίηνί'δα, διότι ακριβώις 
της λείπει η αγωγή της πρόλη 
ψης στα κρίσιμα χρόνια· της 
εφηβείας.

Καθώς έρχεται η εφηβεία, ο 
μαζικός αδένας του στήθους υ 
πακαύοντας στην ωοθηκική λει 
τουργία άανπτύσσεται.

Ο , αζικός αδένας υποχωρεί, 
ομ υνστυί' πέφτουν χμιμηλόΐε 
ρα και το δέρμα παρουσιιάζε- 
■χιι συχνά συρρικνωμένο-. Στις 
περιπτώσεις αύιές, θα ^ρέπει 
ν' απευιθυνθείτε πια- στην αασθη 
τιικό σας. Είναι η· μόνη που 
μπορεί να βοηθήσει για μια σχε 
τική- αποκατάσταση. ‘Και λέω 
«σχετική» γιατί όπως και πιο 
πάνω ανέφερα, ακόμη και τα 
μέσ απου διαθέτει η Αισθητική; 
(τεχνικά, φυσικά καΊ χημικά)

ότητες. Μην περιμένετε χάρη 
στη- χρήση τους και μόνο, να 
επιτύχετε μυϊκή σύσφιξη και α 
νόρθωση ταυ στήθους. Η επί­
δρασή τους είναι απλώς επιδε 
ιρμική, όχιμυική. Η ,αποκατάστα 
ση εν ,μέρει του μυϊκού σφρί­
γους είναι αποτέλεσμα της κι 
νητικότητας και της καλής 
θρέψης των ιμυών, που γι,α να 
επιτευχθεί χρειάζεται -μακροχρό 
via φυσική αγωγή ή την πάθη 
τική- κίνηση τους η, οποίοι εφα 
ιρμόζετα-ι σε κέντρα Αισθητικής

Οπως βλέπετε αγαπητές μου 
αναγνώστριες η. επλονηι και μα 
κ-ροχρόνια προσπάθεια που α­
παιτείται για να- αποκαταστα- 
θείι(;) ένα πρόβλημα ομορφιάς 
του στήι&ους, δικαιολογεί από 
•Λυτά τη σημασία που από την 
αρχή απέδωσα στο ζήτημα της 
προληπτικής αγωγής στη- διάρ 
κεΌ της εφηβικής ,ηλικίΐας.

Αν διαφυλάξετε το στήθος 
•απ ότι; απειλές που κρύβει η 
βΥκυμοσύνη', πιστέψτε μ® δεν 
είναι δύσκολο να τοι διιατίηιρή 
σετε νεανικό και ωραίο, ακόμα 
και μετά .από τρεις ή τέσσερεις 
τοκετούς.

® Το κυριότερο μην πάρετΕ 
περισσότερο βάρος από 9 κιλά

Μετά από δυο-τρία χρόνια 
το στήθος παίρνει το- σχήμα 
του τονίζοντας τη -θηλυκότητα 
της σχηματισμένης πλέον κο­
πέλας.

Σ’ αυτό ακριβώς το στάβιο
πρέπει να ρίξουμε όίλΐη: την
προσοχή μας για να βοηθήσου 
με τη νεαρή κοπέ/ω. αλλά και 
την αυριανή μητέρα να διατη 

I ρήσει την ομορφιά του ®φηβι- 
• κού στήθους. Δεν ε-ίνια αδύνα 
j τον, αρκεί να υιοθετήσουν Οι 
; νεαρές μου αναγνώσΐριες ίμια 
; προληπτική αγωγή, προσθέτον- 
ί τας τις φροντίδβς του στήθους 
ι στις άλες καθημερινές too; συ 

νήθειες όπως το βούρτσιπμα 
των δοντιών ή η περιποίηση 
των μαλλιών τους.

9 Βασικό σημείο είναι η. ε: 
πιλσγή του κατάλληλου στηθό 
δεσμού ιδίως μόλις το στήθος 
■αρχίσει ν’ αποκτά κάποιο βθ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον ΙΜ 

Αγ. Γεωργίου- Πόρου 40θήμερο μνηιμόσυνο- για την ανάπα-υ 
ση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, για- 
γιάς και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ χας Μιχ. ΝΤΙΡΛΑ
και παρακαλούμε τσυς τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Τιτίκα κα-ι Γεώργιος ΠεποΥάικης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια: Μαρίνα, Νίκος. Τα ανήψια.

40 μέρες περάσανε από τότε που ο· αγαττιμένος μαςσύ 
ζυγός, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΚΑΒΡΟΧΩΡΙΑΝΑΚΗΣ
Πέρασε στο> δρόμο που δεν έχει γμριισιμά. Αύριο Κυριακή 29 
που Δεκέμβρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφ-είιο) κιαι ώ­
ρα 8,30 π.,μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυχής 
του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να προσευχηθείτε 
μαζί μας.
Η σύζυγος: ΣΤυλιανή Καβροχωριανσκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κυριακούλα Καβροχωριανσκη, Μα 
ρίνα και Νέαρχ. Βελιβασάκης.
Τα εγγόνια: Ειρήνη, Στέλλα, Κατερίνα, Μαρία.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ·: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζ'ιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ούρια Κυριακή 29 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας Μυρτιάς Πεδιάδος ΛΟΘήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ I. ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ήβη Πολυχρονάκη, Μιχάλης και 
Ελένη Ανυφαντάίκη, Μιχάλης και Ελένη Πολυχρονάκη, Νί­
κος και. Μαρία Πολυχρονάκη. Οι εγγονοί.

Β

δεν επιτρέπουν τη ν 
μιας 'ολοκληρωτικής 
σΠασης.

υπόσχεση 
αποκατά-

Σύμιμιαιχιοι στην προστάίλκι. 
αυτήί είναι βέιβαια και όιι διάψο 
ρες σωστ άεπιλεγμένες κρέμες, 
αμπούλες, δεν πρέπει ιβΙέιβαια να 
οθάνουμε σΤοί σημείο να τους 
προσδίδουμε θαυματουργές ιδι

© Φιροντίστε να- κάνετε συ 
χνές επαλείψεις των μαστών 
us μια βιταμιινούχαι ικρέίμα, κά 
νοντας ,κια-ι απαλό κυκλικό μια 
σάζ, έως ότου προκληθεί μια 
•σχετική;, ιυπεραψμίαι στα δέρμα. 
Με τη διείσδυση των στοίχε ί 
ων της κρέμας και την «περαι 
μία ενισχύεται η θρέψη και η 
ελαστικότητα τω νιστών ώστε 
να· αντέχουν .καλύτερα στην α 
πότομη διάστασή: που υφϊΙσΤΙα 
νται κατά την περίοδοι της ε 
γκυμοσύνης.

Κ
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τιελο-ύμε αύριο Κυριακή 29 Δεκεμβρίου και- ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δέκα τσυ ομωνύμου χωριού, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ· αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 

;μας μητέρας και γιαγιάς
ΑΝΝΑΣ ΚΑΤΑΧΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συνγενίείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γρηγιόρης και Γεωργία Χατζάκη, Μιχαήλ και Δή 
μήτρα Κατ-αχ-ανάκη, Ιωσήφ· κα-ι Ελευθερίά Κόυρίδάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΝΗΜΟΣΥΝί
Τελούμε την Κυριακή 29 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ 

στον Ι.Ν. του Αγ. Αντωνίου Κία'σΤελλίόυ Πεδ., ΛΟΘήμερο1 
μνημόσυνο για Την 'ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς 
μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΑΠΟΣΤΌΛΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Αγάπη Απσστολάκή, Βύρων και 
Μαρία Δακ'ϊμάικη, Γιάννης και Φωφώ Ανδρουλιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.,

τ 4 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ.

σΤον Ι.Ν. Τεσσάρων Μαρτύρων Αν. Γαλήνης, 40θήμερο 
μνηιμόσυνο υπέρ αναίπιαύσεως της ψυχής του αγαπηΙμένου 
ιμας συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΓΑΠΗΤΟΥ ΜΗΝΑΔΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε συνγενείς και φίλους όπως παρΌστρύν. 
Η σύζυγος: Μαρία·.
Τα παιδιά·: Ιωάννης και Σοφία Μηναδάκη, Γεώργιος και Μά 
ρία Μπναδάϊκηι, Νικόλαος και Πάπη Μιζεράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟ> VNO
Αύριο Κυριακή 29 Δεκεμβρίου στις 8,30 το πρωί τε­

λούμε ετήσιο μινηιμόσυνΌ για την ανάπαυση της ψυχής τσυ 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, παππού και αδίελ 
φού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΛΛΙΑΡΟΥ
και· παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μαλλιαρού.
Τα παιδιά, οι γονείς, τα εγγόνια, οι αδελφοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα Ζαχ)ιστείο Κριτζ,ά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Δεκεμβρίου 1985 στις 8.00 το πρωί

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της 
πημένης μας συζύγου, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΜΥΡΟΥ ΛΥΡΩΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Μύρωνα 
ομωνύμου χωρίου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μύρων Λυρώνης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Την Κυριακή 29 Δεκεμβρίου 1985 και ώρα 8,30 το 

πρωί με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΚΑΤΡΑ
τελούμε Αρχιερατικό μνηιμόσυνο στην εκκλησία της Αγίας 
Βαρβάρας Καμίνια. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ρευρεθούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Ξανθίππη Μπατζακάκη.
Ο αδελφός: Στέλιος Μπ-ατζακάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμί 

ου Σταυρού Κυιψιέλης Αθηνών 40θήιμερο μνηιμόσυνο- για 
ή την ανάπαυση της ψυχής του αγαπηιμένου μας συζύγου, 

πατέρα, αδελφού και παππού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Σταφιδεμπόραυ
Η ι υνα,ι.α του: Ντίνα Βααιλάκιΐ.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μπέλλα Βασιλάκη·, Μαρίνα Βασι- 
λάκη.
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Λες Σίμονς, Πόπη και Μανόλης Τρι 
ονταφύλλου. Αλίκη Πάτ'σελτ.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αν. Γεωργίου Α. Καλεσσών, 4αθήμερσ μνημόσυνο για την 
ανάπα-υση της ψ-υχής του αναπΗμίένου- μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού'

' ’ w I

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΣΣΙΜΑΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Ή σύζυγος: Αιικατ. Καοσμάτη-.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ελένη Καόσιμάτη, Μιχαήλ και Αθή­
να Μαυρομμάΐτη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

WHMOrYNO
Τελούμε ούριο Κυριαική 29 ΔεκεΜβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κωνήνου (Νεκρ'οταφεΐο) ετήσιο ιμνημό 
ουνο υπέρ αναπαύσεως της ψ-υχής της αιατημένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΣΕΒIΑΣ ΧΑΤΖΗΝ ί ΚΟΛΑΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδ.ά. Αντώνης και Μαρία ΧαΤζηνικολάου, Γεώργιος 
Χατζηνικολάου, Φωφώ και Γιώργος ΜΠορμποΟδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσυνών» έναντι Νεκροταφείου Αν. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο- Κυριακή 29 Δεκεμβρίου και- ώρα 8,30 

το πρωί σΤον Ι.Ν. Προφ. Ηλία Καταλαγάρι, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής Του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού:, παππού και θείου·

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Λουκία Καφετζάκη, Μιχάλης και 
Μαρίτσα Καφετζάκη, Γρηγόρης και Αλεξάνδρα ΚαφέΤζά- 
κη, Μανώλης και Μαρίκα Καφετζάκη, Ελένη και Ελευθέ­
ριος Πρατσινάικης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τ) ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γ^ουμε αύριο Κυριακή 29 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συννενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Σταυρουλάκη.
Οι αδελφοί: Κων)νος και θεονίκη Σταυρουλάκη, Μαρία χα 
Αντ. Σταυρουλάκη.
Τα ανήψια, ο·ι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Α θουσα δεξιώσεων και 
μνη.μοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κ1ων)νου
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ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΝΕΑ...ΔΟΞΑ
Ποιους συμπεριέλαβε στην αποστολή ό κ. Γκέραρντ

• Ο Ο.Φ.Η., πηγαίνει αύριο στη Δράμα για μια νέα... δόξα επί της τοπικής 
Δόξας, αυτή τη φορά για το Κύπελλο Ελλάδας. Το συγκρότημα του Γκέ­
ραρντ βρίσκεται σε μεγάλη φόρμα και θεωρείται βέβαιο ότι θα προκριθεί 
στην επόμεν η φάση του Κυπέλλου Ελλάδας. Αναμφισβήτητα ο Ο.Φ.Η., με 
λίγη τύχη, u πορεί να διακριθεί στο Κύπελλο, παραλληλα με το πρωτάθλη­
μα. Οι απουσίες βασικών στελεχών (Μητσέας, -Βλαστός, Αγιομαμϊτης), δεν 
έχουν πτοήο u τον Ο.Φ.Η., αλλά τον έχουν χαλυβδώσει, σε σημείο ώστε να 
θεωρείται σ ιμερα ένα από τα φορμαρισμένα συγκροτήματα στον Ελληνι­
κό χώρο. Ν< δούμε όμως τί αναφέρει το σχετικό ρεπορτάζ για το αυριανό 
ματς, φυσικό, από την πλευρά του Ηρακλειώτικου συγκροτήματος.

ΑΠυΛΟΓϋΜυΣ tIWi ΧΡΟΝΟΥ

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΛΑΣΤΟΣ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Ή όραιπηριότητα, 
τού ΝϋΗ ΐό 1985^
Τεειώνοντας το!. έτοςΙ 1'985 λους τους διεθνείς αγώνες με 

ο ΝΟΗ αισθάνεται την unto- τά από ιπροφ^ρική, ανακοίνωση

CoAG TCY ΟΦΗ 
Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΣΤρί Δράμα αγωνίζεται αύριο 
ο Οψή με την τοιτκη Δόξα για 
το ΚύπεΛλο Ελλάδας.

ΤΟ ματς αυτό είναι ρεβάνς 
και στην πρώτη συνάντηση που 
έγινε στο Ηραικλειο ο ΟΦΗ είχε 
ικ,ερδίοιει τη Δοζα με σκιορ 2—0.

ΕΞΑΛΛΟΥ την περασμένη Κυ 
ριακή για το πρωτάθΛημα ο ΟΦΗ 
•κερδίσε στη Δράμα με το ίδιο 
.σκορ, τη Δόξα.
Ε ΤΣΙ το Ηρακλειώτικο συγκρό 
τηιμα πηγαίνει στη Δράμα όχι μό

Ένα στιγμιότυπο από την χθεσινή προπόνηση των ποδοσφαιριστών του 
Ο.Φ.Η., στο κυρίως γήτεδο του Συλλόγου.

ΓΙΑ ΕΓΧΕ1ΡΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΧΟΚΕΜΠΑΝΤ

Στην Ολλανδία θα εγχειρισθεί την Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου ο τραυ 
ματίας ποιδοσφαιριστής του Ο.-ΦΜ Γιώργος Βλαστός. Συγκεκρι 
ιμένα τον Βλαστό θ!α εγχιειρίσει· ο ειδικός για τις περιπτώσεις συν- 
δέσμων, γιατρός κ. Χάκεμπαντ, στην πόλη ΜάστρίΌτχ της Ολλαν 
δίας, που βρίσκεται κοιντά στα σύνορα με την Γερμανία. Τον Βλα 
στό θα συνοδεύσει στην Ολλανδϋα ο Ταμίας της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. 
Κώστας Καζανάικιης. Από το Ηράκλειο θα αναχωρήσουν αεροπορι 
•κώς για την Αθήνα το πρωί της Κυριακής και στις 7 το βράδυ 
6α «πιετάξουν» για το Ντύσελντορφ της Γερμανίας. Εκεί θα τους 
περιμένει ο Ολλανδός καυμττάρος ταυ κ. Καζανάκη και θα τους με 
ταφέρει με το αυτοκίνητό του στο ΜάστριοΓχ, που απέχει 230 
χλιμ. Το πρωί της Δευτέρας έχουν κλείσει ραντεβού με τον γιατρό 
και υπολογίζεται ότι στις 12 το μεσημέρι θα εγχιειρίσει τον Βλα­
στό. Ο κ, Καζανάκης θα επιστρ'έψει την Τρίτη, ενώ ο Βλαστός 
θα μείνει 7—10 μέριες. Κατά την διάρκεια που θα είναι στην Ολ­
λανδία ο Βλαστός θ!α βρίσκεται δίπλα του ένας Ολλανδός, προ-

χρέωση. η» κάνει ένα μικρό α 
πολογισμό για τα έργο που 
πραγματοποίησε κατά την περί 
οδο αυτή.

Ολα τα τμήματα ταυ ΝΟΗ 
έτυχαν διακρίσεων σε όίλαυς 
ταυ; τομείς.

Αρχίζοντας .κατά πρώτον α 
χό το Καλυμβητικό Τμήμα έ 
λαβε μέιρος σε πολιλούς τοπτ 
ικος και πανελλήνιους αγώνες, 
•απέσπασε δε πολλές νίκες ιμε 
αποκορύφωμα, την πανελλήνια 
•πρώτη θέση της Δέσποινας 
Σταυρουίλάκη, η οποία πήρε 
ικαι τη νδεύτεριη θέση στους Τρι 
εθνείς Βαλκανικούς αγώνες και 
τώρα είναι αθλήτρια Εθνικής 
Ομάδας.

που έγινε από τιην ΕΟιΥΔΑ. 
Επίσης στην τεχνική κολύμ­
βηση η Κατερίνα Σταυρο^ιϊ- 
>κη απέσπασε πρώτη πανελλή- 
ν.α νίκη.

Ο ιαθλητές αυτοί .θα τιμη­
θούν από την Ομσσπαν&ίια, σε 
εκδήλωση που θα γίνει για' το 
σκοπό αυτό στην Αθήνα το 
πρώτο δεκαήμερο του Ιανουα- 
μιοιυου 1986.

Τρίτο τμήμα οι ερασιτέχνες 
ψαράδες πήραν τήν πρώτη θέ 
ση και κατέκτησαν το Ομαδι 
ικό Κύπενώο. με τους αθλητές 
Μεσσαριτάκη Αντ., Ελευθεριοιυ 
Ελευθ. και Σφακιανάικη Αν-τ.

νο με το αβαντάζ του 2—0 του 
πρώτου αγώνα, αλλά και με σύμ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΣΕ! ΡΑ ΓΚΟ

σωπιικός φίλος του κ. Γκέραρντ, ο οποίος μιλάει Ελληνικά. Να 
πρσσθέσομε ακόμη ότι ο Βλαστός θα ·ενχειριΐσθεί από τον κ. Χό- 
ιΚέμπαντ, μετά από υπόδειξη του κ. Γκέραρντ.

Ο Γιώργος Βλαστός, μαζί με τον Ακη Αγιιοραμΐτη, παρακολου­
θούν την χθεσινή προπόνηση της ομάδας τους.

Στο· πανελλήνιο· πρωτάθΙλη- 
μα όπου κα-ακτήσαμε την πρώ 
τη νίκη με την δυάδα αθλη­
τών Βουτσαλα Ενιμ. και Φω- 
τιάδη Εμμ. οι οποίοι θα εκπρο 
σωπήσουν την Ελλάδα σε ό-

ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

Τέταρτο Έιήμ·α κωπηλάσιίίας 
έλαβ εμερος στο Πανελλήνιοι 
πρωτάθΛημα στα Γιάννενα με 
αςιότυγη εμφάνιση, στο όιασυΛ, 
λογικό πρωτάθλημα πού - απιέι- 
.σπασε δυο δεύτερες νίκες και 
πολλές τρίτες. Η Ορασ.τηιριότη. 
τα αυτή ταυ τμήματος είχε 
σαν αποτέλεσμα να παραχώρηι- 
θαύν δυο .καινούργια σκάφη,

Στόχος τού Ήροόότουήκαλή
από τη νΟμοσπονδία στον Ν. 
OJH. αξίας 8Ο0-.ΟΟ0 δρχ, 

(
‘Και τώρα ο ΝΟΗ ευρίσκεται

εμφάνιση ούριο ο τήν Καρόϊπ ια
ΜΕ ελπίδες να κάνει μια καλή 

εμφάνιση και γιατί όχι να πάρει 
την πρόκριση,, ο Ηρόδοτος αγώ 
νίβεται αύριο στην Καρδίτσα με 
την τοπική Αναγέννηση.

ΒΕΒΑΙΑ το 3—1 με το οποίο 
έχασε στο πρώτο ματς ο Η ρόδο 
τος δίνει ένα αβαντάζ στην Ανα 
γέννηση, αλλά αν οι ποδοσφαι

ριστές της αμάδας της Αλικαρ­
νασσού «πιάσουν» την απόδοση 
που επιτρέπουν οι δυνατότητες 
των παικτών της, τότε το σκορ 
αυτό μπιορίεϊ να ανατραπεί.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θιέλει την νίκη 
ικια για λόγους γοήτρου και έτσι 
πιστεύεται ότι οι ποδοσφαιρι­
στές του θα δώσουν τον καλάτε

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

A’ ΚΑΙ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ρο εαυτό τους, πρακειμένου να 
ιεπιτευχιθεί ο στόχος του.

ΓΙΑ το ματς αυτό ο προπονη 
τής του Ηροδότου κ. Λουκανί- 
δης θα έχει στη διάθεση του 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης. Ασλά 
νης, Πρωτογεράκηις, Μανιός, 
Πατειμτζής, Φουστανάικης, 
Μαργέτας, Κεφαλοάκος, Μι· 
χιαλάκης, Λάμπρου, Μαρινά 
κης, Βοργιάς, Κοιλιάρας, Α- 
ποστολάκης και Ψωμάς.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ ο Νιόπλιάς που 
τιμωρήθηκε με μία αγωνιστική 
γιατί συμπλήρωσε τρεις κίτρινες 
κάρτες.

ΣΤΟ ματς αυτό διαιτητής θα 
είναι ο κ. Ελευθεριάδης του Συν 
δέαμου Καβάλας.

στην ευχάριστη θέση, να αναγι 
γείίλει στους .φίλους τοιυ υ­
γρού στίβαυ την ίδρυση, τμήμα 
τος θαλάσσιου σκι με προπονη. 
τή τον Αλατσάκη Κο>ν)νο μέ 
λος του ΝΟΗ ο οποίος διαθέ­
τει άλον τον εξοπλισμό ποιυ α 
παιτείται για Το άθλημα αυτό. 
•Κατόπιν τούτου ίκαλούνται ό­
λοι οι φίλοι του θαλάσσιου 
σκι γνωρίζοντες ή όχι το ά- 
ιθληίμα, ανεξαρτήτου ηλικίας « 
πό 10 ετών και άνω να έλθουν 
σε επικοινωνία για περισσότε­
ρες πληρο,φοιρίες στο τηλ. Ν. 
Ο.Η .221128 ή στον υπεύθυνο 
κ. Αλατσάκη Κων)νο τηλέφ 
23402.9.

•Πέμπτο τμήμψα ιστιοπλσ'ί'- 
ας υπό την .καθοδήγηση του ε 
φόρου ΑνΐαλουδάΚη Δημ. το 
τμήμα αυτό έδειξε δραστηριόΐ 
τη.τα για περαιτέρω ανάπτυξη 
δημιουργώντας τρεις σχολές 
ανοικτής θαλάσσης και προετοι

μαχο,την παράδοση, γεγονός 
που ανεβάζει το ηθικό των ποδο 
σφαιριστών.του.

ΜΕΤΑ από τρεις μέρες ρεπό ο 
κ. Γικέραρντ προπόνησε την Πέμ 
πτητο απόγευμα τους ποοοοφαι 
ριστές του. Προπόνηση έκαναν 
και χθες το πρωί ορισμένοι ποδο 
σφαιρτστές, ενώ το απόγευμα 
Γραιπονήθηκαν ολοι στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου. Απούσια­
ζαν μόνο οι τραυματίες Βλα­
στός και Αγιόμαμιτης.

ΣΤΗ Δράμα ο κ. ι κέραρντ θα 
πάρει· τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάόας, Σηφάκης, Γκου­
λής, Βασιλείου, Τσ,νός, Αν- 
δρ'ΐαν ίδης, Π α παβ α σ ι λεί ου, 
Περσίας,, Τσίιμπος, Καργιώ- 
της, Γιάνανιν, Σαμαράς, Τσι 
ριμώκος, Νιόπλιας, Ίσης, 
Χριστοφής.
ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Εχεί ο τςίνος

ΓίΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΗ είναι η σύμ 
ίμεΤοχητού Τσινού στο αιυριαινό 
ιματς με την Δόξα, εξαιτίας του 
ότι έχει μια θλάση στο δεξί πόδι 
από το ματς της περασμένης Κυ 
ριιακής. Πάντως ο κ. Γκέραρντ 
τον πήρε στην Ιθάδα και αν εί­
ναι καλά αύριο θα τον χρήσιμο 
ποιήσει.

ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας — ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Μπρέντας, του 
Συνδέσμου θεσ)ν«ης.

Ό Έργοΐέλης ατίς Σέρρες
μέ ελπίδες νά ηεράοει

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
Α' και Β’ Κατηγορίας θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο τα εξής παι 
χνίδια.

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α’ Όμιλος
Σάββατο

ΕΓΟΗ — θύελλα γήπεδο ΕΓΟΗ 
ώρα 3 μ.μ.

Κυριακή
Ατρόμητος — Αλμυρός γήπε­

δο Επισκοπής ώρα 10 π.μ.
Ολυμπιακός X.— Ποσειδώνας 

γήπεδο Χερσονήσου ώρα 3 μ.μ.
ΠΑΝΟΜ — Αστέρας γήπεδο 

Μαλίων ώρα 3 μ'.ιμ.
Μαραθώνας — Γιούκτας γήπε 

δο Καλεσσίων ώρα 3 μ.μ.
ΑΌΤ — Ηρακλής γήπεδο Τυιμ 

πακίου ώρα 3 μ.μ.

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΣΤΗΝ ΟΑΑΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΤΟΥ ΠΙΤΣΟΥΛΑΚΕΙΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο 28 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 6-—8 το βράδυ 
στις αίθουσες της ΟΛΑ «Ηρά­
κλειο» θα πραγματοποιηθεί εορ 
ταστίκή εκδήλωση για τα παιδιά 
του ΠιτσουλακεϊΙου Ιδρύματος 
της Γερός Αρχιεπισκοπής.

ΟΙ υπεύθυνοι της ΟΑΑΗ έ­
χουν ετοιμάσΐι ένα πλούσιο εορ 
ταστιικό πρόγραμμα ενώ θα μοι 
ράσουν και δώρα στα παιδιά..

Β' Όμιλος
Σάββατο

ΑΟΚ — Ολυμπιακός Ηρ. γήπε 
δο Ερ.γοτέλη ώρα 3 μ.μ.

Ρωμανός — Τύλισσος γήπεδο
Ελιάς ώρα 3 μ.μ.

Κυριακή
θέρισσος — Μινωική γήπεδο

Εργοτέλη ώρα 3 μ.μ.
Δωριέας — ΑΕΚ γήπεδο Κα- 

στελλίου ώρα 3 μ,ιμ.
Κόρακας — Εθνικός γήπεδο 

Μόιρών ώρα 3 μ.μ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος
Σάββατο

Δόξα — Ανθεστιών γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 3 μ.μ.

Κυριακή
Ερμής— Τριτωνία γήπεδο Ερ 

γοτέλους ώρα 10 π.μ.
Δαμάστα — ΟΦΑΜ γήπεδο Τυ 

λιάσου ώρα 10 π.μ.
ΠΑΟΚ — Μπεντεβή γήπεδο 

Καλεσσίων ώρα 10 π.μ.
Β' Όμιλος
Σάββατο

Αμουργέλλες — Ασπίδα γήπε­
δο Λτγορτύνσυ ώρα 3 μ.μ.

Ασήμι — Ζαρός γήπεδο Ασήμι 
ου ώρα 3 μ.μ.

Κυριακή
Κ. Ασίτες — Γαρίπα γήπεδο Α 

γιου Μύρωνα ώρα 3 μ.μ.
Μοίρες — Αυγενική γήπεδο· 

Μοιρών ώρα 10 π.μ.
ΠΟΑΛ — Πετροκεφάλι γήπεδο 

ΛιγορΤύνου ώρα 3 μ.μ.

ΤΑ παιχνίδια Διαγόρας.—· 
Δειλινά και ΟΦΑ—Δαίδαλος α 
να βάλλονται.

X. Ε. Π.

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΝΤΟΛΗΝ
Ο Περιφ. Έφορος Ν. Ηρα­

κλείου κ. Χρήστος Ψαραδάκης 
χορήιγιησ® προσωι^νέ; ετήσιος 
εντολές διοίκησης, στους παρα 
κάτω βαθμοφόρους ταυ 3ου Σ) 
Ν.Π. της Τ.Ε. Ηράκλειοι.

1) Ντελάκη Ρίτσα Υ.Κ.Α
2) Ντελάκη Φώτη Υ.Κ.Α
3) Μίιχελή Σπύρο Υ.Κ.Α
4) Γιαναράκη Γιώιργο Υ ΟΜ
Ο Έφορος περιοχής 'Κρή­

τη; Σαρίδάκης με την ανώλη 
ψη των καθηκόντων τους τους 
εύχεται δουλειά—χαρά.

Ο Έφορο; Δημ. Σχέσεων 
Μαρίνος Μιζεράκης

μάζοντας το έδαφος για μόνιμο 
προπονητή στο Ηράκλειο ζκα 
θηγητή ιστί'οπλοίί'ας) προσφέ 
ροντας δίκιά του σκάφη για εκ 
μάθηση κα|ι ανάπτυξη του α­
θλήματος.

Βκ του ΝΟΗ

Ο κ. ΜΥΡ1ΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗΣ 
Δοκιμάζει ,Την τύχη του στ|α 

πέναλτά, στη χθεσινή προπόνη­
ση Της ομάδας τίου.

ΜΕ πολλές ελπίδες να περάσει 
στην επόμενη φάση του Κυπέλ­
λου Ελλάδας, ο Εργοτέλης αγωνί 
ζεται αύριο στις Σέρρες, με τον 
τοπικό ΠανσερραΊ'κό στη ρε­
βάνς του 1—0 υπέρ των κίτρινο 
μαύρων αγώνα μεταξύ των δύο 
σμάδων.,

Οι ,κιτρινάμαιυροι δεν παρα- 
γνωρίζουν το γεγονός ότι ο Παν 
σερρα'Γκός είναι ένα συγκρότη 
μα Α' Εθνικής, αλλά έχουν αίσιο· 
δοξία ότι θα περάσουν για τους 
ιεξής βασικά λόγους:

— Κέρδισαν το πρώτο ματς 
και οπωσδήποτε είναι κάτι 
.σημαντικό.

— Ο ΠανσερραΤκός θα έχει 
το άγχος αφού θα πρ'έπει 
να σημειώσει δύο Τουλάχι­
στον γκολ χωρίς να δεχθεί 
αστός, για να μπορέσει να 
προκριθεί.

— Πολλοί ποδοόφαι ριστές

του Εργοτέλη έχουν την πει 
ρα που χρειάζεται για ένα 
Τέτοιο ματς, δεδομένου ότι 
έχουν αγωνιάθεί στην A Ε- 
•θνίική.

ΕΝΤΑΤΓΚΑ προπονήθηκαν οι 
ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη, 
υπό την επίβλεψη του κ. Τατίδη 
ο οποίος ΚατάρΤισε την Ιθάδα 
για· τις Σέρρες από τους εξής πο 
δο'σφαίιριστές:

Χα.ίκιαόάκης, Αλεξάκης, Μα 
μά: ας. Φραγκιαδάικης, Κυ­
ρία κάικης, Πετράκιης, Κεφά- 

Μής, Γιαλαμάς, Μαλαιμαδά- 
•κης, Χατζηπαναγιώτου. Συν 
τιχάκης, Κολαρετάκης, Κρα- 
νιωτάικης.

ΣΤΗ συνάντηση ΠανσερραΤ- 
τκού — Εργοτέλη θα σφυρίξει σ 
κ. ΖακειΤίδης, του Συνδέσμου 
Θεσσαλονίκης.

Στά «Βασιλάκεια 85»

WIHIIIIUIIM ΙΜίίΙ
KlIMIlim Hl lilMIMU
JiKANOnOIHTIKiH από πλευ­

ράς χρόνων, ήταν η εμφάνιση 
των κολυμβητών του Ηρακλεί-

Τρίτος στα 100 μ. πρόσθιο κα· 
τηγορίας ε' ήλθε ο Παχουλάκης 
του ΚΟΗ. Πρέπει να πούμε ότι

Αύριο γιά τό πρωτάθλημα
ου στην πρώτη μέρα του ταυρ 
νουά κολύμβησης «Βασιλάκεια 
85» που διοργανώνει ο Άρης

όλη η πρώτη τριάδα κατέρριψε 
το Πανελλήνιο ρεκόρ.

Η Βιβή Ζαμπιόζη του ΕΓΟΗ

Ιΐκκρέβ 

ι&1βή«τ&Β»

• ΣΤΟΝ αγώνα μπάσκετ μετά 
ξύ Περιστεριού — ΠΑΟΚ για το 
πρωτάθλημα Α' Εθνικής, θα σφυ 
ρίξει· ο Ηρακλειώτης Διαιτητής 
κ. ΡΙάλλης.

• ΔΕΝ θα διεξαχθοάν αυτό 
το Σαββατοκύριακο αγώνες των 
πρωταθλημάτων μπάσκετ Β’ Ε- 
θνυτής και Τοπικών καθώς επίσης’ 
kch Βόλλε’υ' Κρήτης.

Ο ΝΑΥΉΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΕΥΧΕΤΑΙ ΚΑΑιΗ ΧΡΟΝΙΑ
1 

στα μέλη και τουζ φίλους

του ΟΜΙΛΟΥ.
ι

0 ΠΟΑ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΟΑΝ

ΣΤΟΝ Αγιό" Νικόλαο μ« 
τον τοπικό ΑΟΑΝ αγωνίζεται 
αύριο ο ΠΟΑ, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Εθνικής 
Ερασιτεχνικής· Κατηγορίας.

Η ομάδα του Ατσαλένιου εί 
\ο.ι Ιαπιέφασισμένη ι>α «χτυπή 
σει» το παιχνίδι, μ® πολλές α 
ξ'ώσεις να το πάρει.

ΕΧΕΙ τα φόντα ο ΠΟΑ να 
γυρίσει ακόμη κα ιμε τους δυο· 
•βαθμούς αφού είναι ανεβασμό 
νο; και παίζει καλό ποδόσφαι

ρο, ανεξάρτητα οπό τα αποτε 
λέσματα που έχει φέρει τις τε 
λυεταίες αγωνιστικές.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
τοβ ΠΟΑ έκαναν την τελεητταί 
α προπόνηση της εβδομάδας, 
•υπό την επίβλβψη του Γενι­
κού Αρχηγού της ομάδας κ. 
Γεωργιάδη, που εκτεί.εί χρέη 
προπονητού. Μετά την προπό 
νηση καταρτίστηκε η 16άδα α 
πό τους εξής ποοδσφαιριστές:

Φωτάκης, Παντελάκης Κο 
κόσιης, Λυριτζής, Μιατθαί- 
ου, Βάβαυλας Σινάνης Μα 
σέλης. Πελεκάς, Παπαδά 

κης I και II, Μαστρογιαν 
νάκης, Κούκιας, Καστρινά 
κης, Δημόπουλος, Χρίστο 
φορίδης.

ΣΓΟ ματς ΑΟΑΝ—ΠΟΑ θα 
σφυρίξει ο κ. Τζίκας του Συν 
δέσμου Διαιτητών ΙΕυβοϊ^ς.

ΠΟΥΛΜΑΝ ΠΑ
ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ

ΠΟΥΛΜΑΝ θ’ αναχωρήσει 
ούριε το πρωί στις ΙΟ από το 
Ζαχαροπλαστείο Γεωργιάιδη 
•και όσοι θέλουν μπαρούν να 
συνοδεύσουν την ομάδα.

στην θεσ)νίκη.
Η Σγουράκη Μ. του ΝΟΗ τερ· 

μάτισε πρώτη στα 50 μ. πέταλού 
δας, κατηγορίας 74—75 και 3η 
•σια 50 μ. πρόσθιο της ίδιας κα 
τηγορίας.

Η Μιμή Ζαμπιόζη. του ΕΓΟΗ 
ήλθε 2η στα 100 μ. πρόσθιο κα 
τηγορίας ε.

ήλθε 4η στα 100 μ. πρόσθιο, κα 
τηγορίας Δ’

ΜΙΑ τρίτη θέσή πήρε η Γιον 
ν δάκη του ΚΟΗ στα 50 μ. πέτα 
λούδα κατηγορίας 74—75.

Η Μούτάοπούλου (ΚΟΗ) ήλθε 
5η στα 100 μ. πρόσθιο κατηγο­
ρίας Δ'.

Η ΝΙΚΗΤΡΙΑ ΣΤΗΛΗ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 120'
ΣΧΕΤΙΚΑ με την διαμόρφωση της νιΐι.ήτριας στήλης ο ΟΠΑΠ 

εξέδωσε την ακόλουθη ενπμιερωτική αιναι;ά>»ωση·.
«Ο ΟΠΑΠ πληροφορεί τους φίλους του ΠΡΟ—ΠΟ ότι για την 

κατάρτιση της νικήτριας στήλης του 47ο J δελτίου ΠΡΟ—ΠΟ της 
29-12-85 που περιλαμβάνει αγώνες Κυπέ Λου Ελλάδος θα υπολο 
γισθεί το αποτέλεσμα που θα προκύψε. από την παράταση γι·α ό­
σους αγώνες χρειαστεί. Συνεπώς στη διαμόρφωση της νικήτριας 
στήλης, δεν θα ληφθεί υπόψη η διαδικαιίο της εκτέλεσης των 
πέναλτυ».

ΜιΞ την ευκαιρία δίνομε κα'ΐ τα προγνωστικά της στήλης, αφού 
χθες δεν κυκλοφόρησε η εφημερίδα μας — λόγω των αργιών — 
γ α να σας δώσομε συνοπτικά προγνώστικά:

1. ΑθηναΤκός Βυρ. — Απόλλων Αθ. 2
2 Αναγέννηση Καρδ. —Ηρόδο ος X
3. Διαγόρας Ρ. — ΠαναχαΤκή χ—2
4. Δόξα Δρ. — Ο.Φ.Η. 2—X
5. Εθνικός Αλ. — ΕορδαΤκός Πτ. 1
6. Εθνικός Πειρ. — Αλμωπός Αρ δ. 1
7. Ηρακλής Καβάλας — Χαλκίδα 1—X
8. Καβάλα — Αιγάλεω 1—χ—2
9. Καλλιθέα — ΑΕΚ 2

10. Καστοριά — Άρης θ. 2
11. Λαμία—Ολυμπιακός Π. 2
12. Ολυμπιακός Βολ. — Τρίκαλα 1—X
13. Πανηλειακός — Αιολικός Μ. ·1—X
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Σκλίς 4η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
I ΙΑ Καφενεία—Καφετερίες α-

Η ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία 
ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρεμ. Πληροφ. και 
προσφορές στα Γραφεία Της Ε 
ταιρείας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ράικλειο τηλ 226062 και 226040 
και στον δικηγόρο Γεώργιο 
Τσικνάκη οδ. Έβανς 16 Ηρά 
κλειο τηλ. 220765.

κόμα και p8 χωριά στέλνομε 
χωρίς Λεφτά UFO—ηλεκτρονι­
κά —ΓΪΌίδήσφαιρο —καραμπό- 

λα, για να διπύ.ασιάσετε τα κέ 
ρδη σας. Τηλ.' 280560. Αφήστε 
όνΟμε, τηλέφωνό, διεύθυνση.

(Δ64Ο) j_
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΥΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιρμαγνητόφωνα, Πικ-

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ 
285235 —281015.

(Δ593)

ΠΤΥΛ1Ο1ΑΟΣ Μαθηματικός 
παραδιδέι μαθήματα (Μάθημά 
τικά —Φυσική — Χημεία) σε ,μα 
&Πτές Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ 282539

(Μ461) !_6

κύριον δωματϊον (σάλα —

ίΔ622) 1—7

απ. STEREO και απλά. Ταχεία 
εςυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ631) 1—10

NTETEKTIΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

κΑΟΡΑΤΟΙ· 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φϋ 
σεως υποθέσετς. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισβηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θύς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20)12)85 
στις 8.45 περίπου μέσα σε τα 
ξί χάθηκε πορτοφόλι που περί 
είχε 73 χιλ. δρχ., ταυτότητα, 
δίπλωμα. Ο ευρών αμοίβεται 
Πληροφ. τηλ. 284700

(Δ639)

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο 
σιμμματα, δόντια, νομί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχεμύθεια. Τηλέφ.
221965.

(Δ635) 11—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αν α 
ποφεύγετε ίεππσιοέψΒις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 

ιρή γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωση, επάγγελμα, ονο 
ματεπώάυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσει^ 
έσωκλείο^ντιας πενη.νλ^- 
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή, ενηρερω 
τικού εντύπου, θα λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκέλλο με στοιχεία a 
τόμων που ταιριάζουν 
ιμαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—Τ.Κ. 102 10 Αθήνα.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και
τριών τάξεων. Λυκείου 
κού, επαγγελματικού.

τα>ν 
γενι- 

τεχνι-
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Πληροφ. τηλ. 243624.

Μ427) 1—10

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα, πλήρως εξαπιλσμέ 
νρ επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 250750

(Ε858)

ΙΝΔΙΚΟ 
ΚΟΣΜΗΜΑ 
λΰτιιμρ λίθο 
που αλλάζει

ΖΩΔΙΑΚΟ 
μ® τον πο 

Ασηρΐτη 
χρώματα

κα ιφέρνει τύχη1....
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ της 10 
ετίας. Σε ακτίνα 8 μέ­
τρων σφυρίξετε και Το

(Α637) 1—25

μπρελόκ σας 
Δεν χάνετε 
κλειδιά σας.
ΚΥΡΙΕΣ μου

απαντά, 
ποτέ τα

φτιάξτε
το χτένισμά σας και δι 
ορθώστε το ιμαΐκιγιάζ 
σας ακόμα και στο σκο 
τάδι, χρησιμοποιώντας 
τον καθρέπτη της νύ­
χτας. Κύριοι, ένα πολύ 
ωραίο δώρο για την κυ 
pio σας.
Θα τα βρείτε Έβανς 77 
1ος όροφος.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδό< 1821, αρ. 10 

4«Κ όροφο?
11 μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα 'κμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σ?. Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 

ι ρΙτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
m σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία Γυμνασίου — Λυκείου 
παραδίδονται από πΤιυχιοϋχο 
Φ,Ί.σικομαθηματικής. Τίμιες λο­
γικές. Πληροφ. τηλ. 242743.

(JM46I2)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές όλων 
των) αάξεωΜ ΙΓιφνίασίόΙύ ,—Λυ
κείου. Τίληιρσφ. 
κάθρ ιμέρα.

(Μ463)

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ:

τηλ. 233276

1—10 

Μαθηματικός
—Φυσικός παραδίδουν ιμαθήμα 
τα Μαθηματικών —Φυσικής_  
Χημείας σε όλες τις τάξεις Γυ 
μνασίου —Λυκείου. ΓΕροετοιμα 
σίΐα' Δεσμών. Τηλ. 231324.

κουζίνα κλπ) κοντά στο Υγβιο 
νομικό. ΓΈληροφ .τηλ. 283326 
—244166

(Ε&62) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφείο με αίθου 
σα αναμονής, ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι
κία κατάλληλη για 
επιχείρηση. Πληροφ.
243902.

(Ε864)

διαμέρισμα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων 70 τ.μ. οδός Κοραή 
κατάλληλο και για Επαγγελμο 
τική στέγη. Τηλ. 282525.

ιατρεία ή 
Τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 81υα μαγα 
ζιά πολυτεΐυούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων Γ82 (δίπλα στη Κάζα 
Τσιντώρη). Πληροφ. τηλέφ 
0894)31215.

(Ε863)

(Ε781)

1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 ■ 
δωματίων σε κεντρική, θέση. 
Α' όροφος. Τηλ. 233520

(Έ861) ]_ 7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεί 
α εμβαδού 85 τ.μ. ικαινοΰργιας 
κατασκευής στον όροφο ε 
πί της οδού Μάρογιώργη. 6 
(Πλ. Αρκαδίου) με ανεξάρτη­
τη θέρμανση,·. Τηλ. 284065.

1—10

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΙΛΜ-ΓΕΥΣΗ

PIZZERIA
FAST FOOD 

RESTAURANT

σ ενα ευχάριστο περιβάλλον, 
με φιλική εξυπηρέτηση απο- 
,λούστε τις ποικιλίες captain’s

... .......j
(Δ623) 1—15 (Μ458) 1—5

με μας

INTERNATIONAL

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

253ΟΟ ΜΑΪΑΜΙ37000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 I ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ
ΑΜΒΟΥΡΓΟ

36200 57000
51000 79700
46000 61000

22500
21500
15000
14500
18500
16700
19500
12000
13700
12500
14250 I
18000 :
14000 '

ΝΕΑΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ

54150 
51600 
56900
59400 
526 00
53700
47600
49150
55270
66150
54600 < 
481 40

। 86900 
81250 
85700 
77300 
80800 
83700 
71150 
72800 
81700 
86100 
86100 
71450

I 35000 
1 39300
28000 
26000 
29500 
27000 
35800 
22000 
25000 
25450 
25000 
28000 
21 000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 

ςτοχολμη 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 
18000 32000 
19100 28000 
15250 28500 
15250 28500 
21000 26500 
24000 33000 
33000 49000

33800 59000 
91000
71 200 125000 
68000 122000 
69000 129000 
72000 139000 
470 0 0 91 000!

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
Σ.ΛΟΥΪΣ 

Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 

Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 
TOKYO

δεύετε ανετα &

CONSOL AS travel
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 -0M^ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 28884 7 

^ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 £USTQ\ ROTEL 01-8332026

DIDI

ΕΚΘΕΣΗ
ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΗ; ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

Ψαρομηλίγκων 22

Πρωτότυπα - καταπληκτικά Ηλεκτρονικά είδη.

Μεγάλη ποικιλία Δώρων και οικιακής χρήσης. 
Διάφορα καθαριστικά. Και το καταπληκτικό προΊ ον 

που εξαφανίζει την υγρασία και την ξηρασία από από 

το σπίτι σας. Και πάρα πολλά άλλα ξίδη, που σας εν­
διαφέρουν.

Για το σπίτι, για το μαγαζί, και για οποιαδήποτε 

άλλη χρήση.

IWIOMIfflO
UXfIO

Ποωτος Αοχνός 75.000.000

Πρώτο κέρβος τριαοτΑβας
■ C C (1.000

στ|? 31)12)85

Χρόνια

Πολλά

Ο γνωστός λυράρης Νίκος Σταυρακάκης 
(για προμτη φορά στο Ηράκλειο) 
με το συγκρότημα του
Γιώργος Κουμιωτης (λαγούτο)
ο μοναδικός στο είδος του
Νίκος Πυρπινάκης (λαγούτο)
σας προσκαλουν να περάσετε μαζί αξέχα- 
στες βραδυες στο εντελώς ανακαινισμένο 
κέντρο ΛΕΩΝ.
Εμπισιευθήτε την διασκέδαση οας. στην 
πολύχρονη πείρα μας και στην εκλεκτή μας 
κουζίνα
Η άνετη θερμαινόμενη αίθουσα, χωρητικό­
τητας 1200 ατόμων διατίθεται για συνεστι­
άσεις γόμους κλπ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΛΕΩΝ
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΟΣΟΥ 115. ΤΗΛ 234 074
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ

| ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ

' ΡΩΜΗ 

ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

(Ε86Ο) ι_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσό- 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα­
τάλληλα για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ τη 
λέφ. 220033.

(Ε832) χ—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πόλυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χανδακος και Καντανολέων
γωνία (Λιοντάρια), 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πλη ροφ.

1 — 15 
γκαρσονιέ

ρες με πλή ρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε808) ι^ι5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
20 τ.μ. επί της Εθνικής Αντι­
στάσεως'. Πληροφ. τηλ 226997

(ES54) ι_ι0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι οδός Μεραμβέλου 16 Πλη> 
ροφ.,τηλ. 288670.

(Ε851) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες 
285235—281015.

(Ε776)

1—5 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΑ 
γνώση

Τ ΟΥΡΙΣΤ ΙΚΟ Γραφε ίο 
υπάλληλο μ® άριστη
ιης Αγγλικής γλώσσης. Πλη- 
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη 

(Ζ162)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες εφαιρμο 
στές. Τηλ. 221181.

(01«8) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειρα­
μένος για ταβέρνα στα Μάλτα 
για την καλοκαιρινή σαιζόν α 
πό 1)4)86—30)10)86. Πληροφ. 
τηλ. 241025.

(Ζ129) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ 
284009

(Ζ692) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυ­
ρία για να προσέχει μικρό παι 
δί πρωινές ώρες. Συστάσεις α
παιραίτητες. Τηλ;
243650.

(Ζ164)

287584 —

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να θέ 
./.ει να μετοικήσει στον Πει- 
■ραιά για συγκάτοικος φσιτήτρι 
ας. Σπίτι έτοιμο κέντρο. Τηλ. 
224219 απόγευμα μετά τις 3 ιμ.ιμ 

(Ζ167)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ π/έκτρουσες σιο 
Χέρι και στη μηχανή, Πληροφ. 
Ακαδημίας 78

(Ζ168)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία κατά προτί­
μηση εσωτερική για την επί­
βλεψη δυο παιδιών. Τηλέφωνό 
στε 282082 6—8 μ μ

(Ζ169) j_6
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου ΖΗΤΑ 
εργασία, προϋπηρεσία ταμίας 
Τηλ. 0894-61470 κ. Δημ. Σωπα 
σής του Κων)νου.

<2171)
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δυο αγόρια 
19 και 14 ετών ΖΗΤΑ οιανδή
ποτέ εργασία όλοι μαζί 
ναμένα. Τηλ. 280977

(Ζ170)

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε

ή μεμο

1—2

Τις ώ-
ρες που εσείς θέλετε στην Ε­
ταιρία μας. Διαθέσετε
φίλους και γνωστούς 
είδη μας και κερδίστε 
τα απλά και εύκολα, 
όλους όσους γνωρίζετε

στους 
σας τα 
ΧΡήμα- 
Ντΰστε

.................... με τα ε 
σωρουχα, τις πυτζάμες. Τις φό
ρμ«ς γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγ κάτοικος κοπέ­
λα φοιτήτρια σε διαμέρισμα 2 
άρι κοντά στο Πανεπιασήιμιο 
ή ενοικιάζεται ολόκληρο το 
διαμέρισμα σε φοιτήτριες. Πλη 
Ροφ. από την Δ)νση ταυ Πάνε 
πιστηιμίου ή στο τηλ 232579- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κο 
πτοράπτριες. Τηλ. 235723-

(Ζ151) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γαστεί στη 
SEE» PUB.

κοπέλα για να ερ 
νκαφετέρια «ΕΕΥ- 
Μτσθ&ς ικαινοποιτι

κός. Για 7®#«σ|οτειρΐΕς πίλΙηιρ
φορίες στο κατάστηιμα οδος 
Καπετάν Χαραλάμπη, 1 (παρϋ 
πίλειύρως ΟΤΕ)1
5—11 ιμ.ιμ. 

(Ζ155)

και από ώρα

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Ε­
ταιρεία κοπέλα ιμε πείρα στην 
τήρηση βιβλίων Δ' Κατηγορίας 
του Κ.Φ.Σ. για να εργαστεί βο 
η!θός Λογιστού με περιορισμέ­
νη απασχόληση και ελεύθερο 
ωράριο. Πληροφ. τηλ 288851

(2165) . χ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ονκόπε 
δο ή μονοκατοικία κεντρικό 
(κατά προτίμησηι εκτός τειχών) 
Πληίροφ. τηλ. 222046 από 5—41
Ρ. μ.

(Ζ156) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη μωρού 20 μη. 
νων. Ωράριο εργασίας 7.30_ 2 
μ.μ. Τηλ. 233341.

(ΖΙ73) f
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τζιπ SU­
ZUKI ή DAIHATSU ή) DA­
CIA, με αγροτική άδεια Π/η 
ιροφ. τηλ. 241302

C2174) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
πρωινή απασχόληση ωιράριο συ 
ινεχές. Πληροφ. τηλ. 232885 

(Ζ175)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες. 

Επανάσταση στη θέρμανση’ Η 
λεκτιρικά θερμαντικά σώματα 
πλαισίου με λάδι ΣΟΥΗΔΙΑ 
70—80ο)ο οικονομία στο ρεύ­
μα. Τηλ. 031-525132 -768804 
Θεσσαλονίκη.

(Ζ172) j
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνω των 
20 ετών ή κυρία για κατάστη­
μα /Άυκαυμάδων. Τηλ. 228572 
από 8—3 -μ.μ.

(Ζ166) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
: .-.Γ .

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια κανίς 
ιμίνι 2 μηνών 6000 δη. Το 
θένα. ιΠληροφ. τηλ. 289043 _  
280189.

(Π421)
ΑΝ ΖΗΤΑΤΕ μια ευκαιρία 
για> αγορά ακινήτου^ ίυπάρχει 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ 
22551^-226028.

(ΙΠ423)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VISA—S1TROEN 
μοντέλο 1979 σε άριστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεντο' 
Τηλ., 231209

(Η422 ) ι_10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επαγ
γελματος: γωνι άστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Άγιος 
Νικόλεος ώρες
5—7 απόγευμα 
ταστημάτων.

(Π158) 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ

8—2 μ. μ. και 
στις μέρες κα

1—25
ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. Ν. ΛΙΟΝΗ
Ν. Αλικαρνασσός τηλ 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν­
τός σχεδίου.
Αλικαρνασσός από 190 τ.ιμ. έ 
ως 2000 τ.μ, Τιμές λογικές.
Αγροτεμάχια με άδεια οικοδο­
μής από Αλικαρνασσό μέχρι 
Χερσόνησο.
Αγροκτήματα Γάζι, Λίντο, Γιό 
φυρο, Χρυσοβαλάντου, Δεξαμε 
νή, Καρτερά Πρασσά, Ελιά, 
Βάθεια. Τιμές πολύ καλές. Οι 
κίες από 70 τ,μ. έως 117 τ.μ.

(Π328) j_ jo

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδοσφαιράκια 
σχεδόν καινούργια, Τηλέφ 
227256.

(Π397)ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ

ΑΝΤΙΚΑΣ

ευχομεθα
(Π3θ5)

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Γνωστοποιούμε ότι μεταφερθήκαμε

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 4

(Π391)

1—10

1—10

1—16

PHILIPS

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε 
άριστίη. κατιάσταση, νέα επι­
σκευή, ρεκτιφιέ ιμηχ. λαμαρί­
νες και βάψιμο, Τηλ. 281600 
ώρες εργασίας και 282021 δρά 
δυ 8—10.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονιοικιατοικία στην 
οδό Μίυριόνου. Πληροφ. τηλ. 
286351 από 8—10 και 6—8 μ μ

(Π348) J-J5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
ι,ιιε φως, νερό κοντά στο ξένο- 
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και 
εκκιλησίας 62, Μαρτύρων. Πλη 
ροφ τηλ 244394

PHILIPS:

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αρ,β. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583
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Σάββατο 28 Δεκεμβρίου 1985 «ΠΑΤΡΙΖ» ύ:λίς 5η

Μ».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σού­
περ Μάρκε τ πλήρως εξοπλισμό 
νη στην περιοχή Πατελλών. 
Π/ιηροφ. τηλ. 224591

(Π420)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—7 
στις

Γούβες ένα στρέμμχι στον κεν

£
11ΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Ιίμναγίμ Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 10Θ τ.μ. fUQ- 
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1-25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

ΜΕΛ. ΓΑΛΛΟΙ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ

τρικό δρόμο απέναντι 
ξενοδοχείο Μαριάννα.
τηλ. 222528—226811

(Π419)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις το

οπό το 
Πληροφ

(Π319) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη οικία στη 
Λ. Θερίσου. Πληροφ. τηλ. 01-

Μάλνα 1) Οικόπεδο επί

1—10 
χωριό 
κοινο-

τικής οδού εμβαδού 1000 περί­
που τ.μ. και 2) αγρόςεκτάσιεως 
τριών περίπου στρεμ. Πληροφ
τηλ. 226374.

(Π4Ο8)
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γ|όφυρο ποτά

μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα και 2
αγροτεμάχια. Τηλέφ. 
227100

(Π4)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην οδό Απολωνίας 
•ροφ. τηλ. 283907.

(Π37Ο)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

227265—

1—15
105 τ.μ.
40. Πλη

1—10

230 τ.μ.
στη θέση 'Κορώνη ιμε άδεια ι 
σογείου οικοδομής 95 τ.ιμ'. σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλ.
231018.

(Π418) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 288 τ.μ. 
εις θέση Αλικαρνασσό (Γεωρ 
γικά) σε λίαν συμφέρουσα τιμή 
Τηλ. 221882.

(Π417) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στημα Πλατ. Μουσείου. 
223247.

(Π414)

κατά-
Τηλέφ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άρισιη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γεραανί- 
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ ιμοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Μια· επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

<Π620>
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή 
σπαμπά Ιερολοχιτώ ναρ. 
διαμέρισμα πολυτελούς ι

1—15
Μα- 

. 32 
κατα-

σκευής 5 δωματίων ιμε 2 του 
αλέτες εκτάσεως 110 τ.μ. πια 
,ρέχονται ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφ. Βασ. Σταυρουλάκης 
τηλ. 241188 ώρες 8.30—1.30 ή
237085.

(Π413) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταιβέρ 
να —Ψησταριά λόγω αλλαγής 
ειπαγγέλματ«|ς. Θέση; πρίοινοιμν-
ούχα, σοβαρή, πελατεία. 
23-8506 Πληροφ.· 6 μ.μ. 
σοβαρές προτάσεις.

Τηλέφ 
Μόνο

(Π410) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές Χ.Τ. 
YAMAHA 250 C.C ENDOU- 
RO σε καλή κατάσταση, Τηλ. 
γραφείο υ226569 και 224656.

(Π373) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 
265 τ.μ. εντό ςσχεδίου εις πε 
ριοχή 'Καμινίων. 2) Οικόπεδο 
300 τ.μ. εκτός σχεδίου εις 
Γιόφυρο. 3 )Οικόπεδο 670 τ.μ 
εις Τσαλικάκη εντός ζώνης οι 
κισμού. 4) Οικόπεδο 700 τ.μ. 
ανεξάρτητο εις περιοχή άνωθεν 
του CRETA BEACH, σε τιμές
ευκαιρίας.
222540.

(Π33Ο)

Πληροφ. τηλέφ.

1—10

Η AVIS ΠΩΛΕΙ ηλ». 
γμένα μεταχειρισμένα 
επιβατικά αυτοκίνητα,
τύπου SUZUKI, DA-

TSUN και PONY σε ά 
ροστη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Πληροφ. τηλ.
229402.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τικό ψυγείο 
ου τύπου 
Πληροφ. κ.

1—6

ετταγγελιία- 
βιτρϊνα νέ 
2 χρόνων. 
Χαλκιαδά-

κη. Τηλ. 289964.

(Π407) 1—12

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τουριστικών - ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και 
Έβανς (ΜεΤντάνι γωνία) 
λόγω αναχωρήσεως, μόνο 
μετρητοίς. Ενοίκιο λογι­
κό. Πληροφ. εντός κατα­
στήματος.

(Π388) 1—10

5136542.
(Π357)

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 Μετοχές 
ικών 1 ραμμών. Πληροφ. 
251520 βράδυ 2U940.

(Π365^ ■
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

1—10
Μινω 

τηλ.

1—10
καφβ

νείου σ εκεντρικό μέρος του Η
ραικλείου (Καμαράκι). 
σοβαρές προτάσεις.
τηλ. 242481.

01371)

Μόνο
Πληροφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το τέρμα της 
οδού Ελευθέρνης δίπλα εις την 
εκκλησία Αγ. Μαρίνα «Γιόφυ- 
ρος» οικόπεδο 4 στρεμ, εξ α
διανεμήτου. Πληροφ.
226369.

(11322)

τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 3 σκυλάκια Κα 
νίς καθαρόαιμα -μεσαίου μεγέ-
θους. Πληροφ. 
ργάσιμες ώρες 
άλλε ςώρες.

(Π402) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

τηλ. 224761 ε 
και 233317 τις

αγροτεμάχια
φυτευμένα μουρέλα και αμυγδα 
λιές από 120 έως 150 χιλ. το 
στρέμμα στη θέση Ματσαμά 
Μικράς Επισκοπής και Παρτή- 
ρων. Τηλ. 0893-51310 ώρες 7 
—12 μ.μ.

(Π8Ι3) 1—10
ΠΡ ΔΕΙΤΑΙ στο 4ο χλμ. του 
δρόμου προς Φοινικιά οικόπε- ' 
δο 3 στρεμμάτων με πρόσοψη 
35 μέτρων στον κεντρικό &ρό ί 
μο. Πληροφ. τηλ. 289552 — 
242120 εργάσιμες ώρες.

(Π347) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πιε 
ριοχή Μπαλί περίπου 1 στρέμ­
μα εφαπτόμενο επί της κοινο 
τικής οδού, ,οιικοΰομήσ.μο με 
μεγάλη θέα. Τιμή 3.500.000. 
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(Π416) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός, δυο τριών, ,και τεσσάρων 
δωματίων στην περιοχή 1) Α 
καδημίας 2) Κηπούπολης. Ό­
λα τα δωμάτια με απ’ ευθείας 
φωτισμό· θέα και θέση ευχάρι 
στη. Κατασκευή πολυτελής. 
Για πληροφορίες Δηιμ. Καπετα1 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ 221727.

((Π415) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαν 
τικά —τυροκομικά — κατεψυ- 
■γμένα τυποποιημένα προΤόντα 
Πληροφ. τηλ. 237529 ώρες κα 
ταστημώτωιν.

(Π390) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θναμέρισζία τριά­
ρι ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 234
693 και 236387. 

(Π4Ο3) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο οικόπεδο παρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 τ.μ. 
με δυο προσόψεις, μια επί της 
οδού Μεσολογγίου 23 μ^έτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της 
οδού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π283) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω 
ριό Κουνάβους 250 μ2 κεντρί 
κό δίπλα στη 'Κοινότητα, κτί­
ζει 250 μ2 ισόγειο και Α' όρο 
φος. Τιμή 5000 το τ.μ. Τηλ. 
235840 (12—2 και 8—10 μ.μ.)

(Π400) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο επι­
χείρηση FAST—FOOD (Τοστ 
—Γλυκά —Χυμοί —Τυρόπιτες) 
άριστα εξοπλισμένη, σε κεντρί 
κότατο σημείο. Τηλ. 0831 
26183 κ. Αρτέμη ώρες καταστη 
μάτωμ. Μόνο σοβαρές προτά 
σεις.

(Π387) 1—10

ΜΝΗΜΟΧ ίΝΟ
Ε

Τελούμε αύριο Κυριακή 29 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Μαλϊων ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ ανοπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα
και

και 
Τα

παππού

ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΥΛΑΚΗ 
παρακαλούμε συιγνενείίς και φίλους όπως παραστούν. 
παιδιά: Δηιμήτριος Παυλάκης, Μαρκέλλα και Γιώργος

Καφούσης.
Τα εγιγόνια: Γιάννης, Κούλα, Μίνα. Οι λοιποί σιυιγγενείς.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ζουριδάκης Ιωάννης του 
Εμμαν. και της Αικατερίνης το 
γένος Παπαδάχη που γεννήθηκε 
στους Ασκούς Πεδ. και κατοικεί 
στο Τυμπάκι και η Ανδρεαδάκη 
ΚοΛλ.όπη του Νικολάου και της 
Ελένης το γένος Γιαπαδογαμβρά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στον Κουσέ Καινούργιου πρόκει 
ται νρ παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλε.Ο.

Ο Κώστ|ας Καρτσάκης του Γε 
ωργίου και της Ουρανίας Το γε 
νος Αμερινού που γεννήθηκε και 
κατο.κεί στο Ηράκλειο και η Αν 
τωνία Κρουσταλλόκη του Δημη 
τρίου και της Μαρίας το γένος 
■Κολισραδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Χατζηανέστης του 
•Εμμαν. και της Μαρίας το γένος 
Κισανδράκη που γεννήΘηκιε στα 
Πάρτηρα Μονοφατσίσυ κα; κα- 
τοικέί στο Ηράκλειό και η Στυ- 
λιανή θαλασσινού του Στυλια­
νού και της Φραγκούλας το γέ 
νος Δουβλέτ που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδάκης Στέλιος του Χρή 
στ ου και της Αναστασίας τσ γέ 
νος Βεκράκη που γεννήθηκε στο 
Μεταξοχώρι Μ'ονοφ. και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Εγγλέζου 
Ειρήνη του Βασιλείου και της 
Παροσκευής το γένος Καλλέργη 
που γεννήθηκε near κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο· γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Φρουζάκης Γεώργιος του Ι­
ωσήφ καΊ της Άννας το γένος 
Αμαριωτάκη που γεννήθηκε στο 
Σκινιά Μεραιμιβ. και κατοικεί στο· 
Ηράκλειο· και η Φρουζή Κρυσταλ 
λένια του Γεωριγίου και της Ευτυ 
χίας το· γένος Κασωτάκη που 
γεννήθηκε και κατοιικεί στο Σικι- 
νιά Μεραμβ. πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Στέλιος Πάπουτσάκης του 
Μιχαήλ και τιηις Αικατερίνης 
το γένος Ψιλλάκη, ποιυ γεννίή- 
θηικε και κατοικεί στο Ηρά- 
κλέιο και η Μάρθα: Μπαγιατά 
κη του Εμμαν. και της Νίκολέ 
τας το γένος Τζολάκη, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τουν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Κοτσαμπασσκη^ 
του Εμμαναμήλ και της Άννας 
το γένος Σφιακιανιάκιη που γεν 
νήθηκε Ρέθυμνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ελένη Μα 
ρκίετάκ,ή τού Κωνήνου αι της 
Μαρίας το γένος Ρέεΐυιμνιωτά- 
κη που γεννήθηκε στον Άγιο 
Μύρωνα και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο θα1 έλθουν σε γάμου που 
θα γίνει στον Άγιο Μύρωνα. '

ΔΩΡΕΕΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για· τα έργα στήριξης και α 
νακαίι σης του ιερού Ναού A 
γιου Τίτου πρόσφεραν τα αντί 
στοιχα ποσά οι κ'άτωιθι:

— Ο· κ. Ιωάννης Βιτσαξάκ,ης 
διρχ. 10.000 εις μνήμην των 
γονιών του και ταυ αδελφού 
του Ελμανομήλ.
— Η κ. Αικ. Βασιλείου δρχ. 
10.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Εμμαν.
— Ο κ. Μάρκος Εμμ, Κουφά
κη,ς δρχ. 
Στεφάνου 
νθουδίβου 
Νικολάου

10.000 εις μνήμην
και Ανδροκλέους Ξα 
και Ειρήνης παπά 

Γόυβιανώκη.
— Οι κ.κ. Ζαχ. Νταγυαντάς, 
Λημναίου Παναγιοιτα, Στιυλ. 
Ψαρουδάκης, Ελένη· Δηριδή, 
Αθηνά Μσυρτζή, Μαρία Ταμιω 
λάκη, Μέλπομένη Δέρεδάκη, 
Κων)νος και Ειρήνη Μπραιγά 
κη, Ευάγγελος Θαλασσινός α­
πό δρχ. 5000.
:— Οι κ.κ. Εμμαν. ■— Ουρανία 
Ζαχ. Πετράκη, κάτοικοι Αθη­
νών δρχ. 10.000.
— Η κ. Εύαγγ. Λιναρδάκη. δρχ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Εμμαν.
— Εις μνήμην Σταύρου Νικ. 
Νιώτη δρχ. 5000 οι γονείς του 
— Ο κ. Νικ. Βεριγάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην της συζύγου 
του Μαρίας
— Η κ. Αικ. Μαμαλάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα 
της Λεωνίδου.
— Οι κ.κ. Ολυμπία Καλογερά 
κη, Ελλη Μοσχάκη, Νικόλαο 
Χρυσός από δρχ. 3000.
— Οι κ.κ. Ουρανία Μελαδάκη, 
Αικατ. Ν. Σταυριανού, Σεβα­
στή Παρασκ&υά, Μαρία Τζα- 
μςΌζάκη, Ειρήνη Φανιουδακη* 
Ευφροσύνη Λεμονιά, Α.Κ. από
όρχ. 20;
— Η κ. Μαρία Κορδόνη· δρχ 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Χρ.στοφόρου
— Η κ. Σοφία Γενειατάκη δρχ 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της Εμμανουήλ.
— Οι κ.κ. Νικ. Κουράκης, Ε

ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ηρθαν μέ πλοία καί αεροπλάνα

Πέντε χιλιάδες ενιακόσιοι ογδό 
ντα ένας (5.981) συνολικά επι­
σκέπτες πέρασαν τα Χριστούγεν 
νά τους στο Ηράκλειο. Αυτό 
προκύπτει από τα στοιχεία, τό­
σο της Ολυμπιακής Αεροπορίας, 
όσο και των Μ.νω κώ« Γραμμών 
και της ΑΝΕΚ.

Με το αεροπλάνο έφθασαν 
στο Ηράκλειο 3298 επιβάτες με 
20 πτήσεις ενώ τέσσερα δρομο­
λόγια πλοίων μετέφεραν τους υ­
πόλοιπους 2683 επιβάτες.

Αναλυτικότερα την Τρίτη ήλ

βαν με την Ο.Α. 1231 και έφυ 
γαν 781 επιβάτες, ενώ αντίστοι 
χα με τα πλοία ήλθαν 2683 κι 
έφυγαν 155 επιβάτες.

Τη μέρα των 
έφθαοαν με το 
άτομα, έφυγαν 
την ημέρα δεν 
πλοία.

Την Πέμπτη,

Χριστουγέννων 
αεροπλάνο 979 
292, ενώ εκείνη 
ταξίδεψαν τα

δεύτερη μέρα
■των Χριστουγέννων με την Ο.A 
έφβασαν 1088 επιβάτες κι έφ.υ 
γαν 991, ενώ με τα πλοία έφα­
γαν 517 άτομα.

Οι επιβάτες της LAUDA αποβιβάζονται χθες στο αε-
ροδάμια Ηρακλείου. Τις σκηνές φρίκης που περιέγρα- 

ψαν δεν θα ξεχάσουν ποτέ.

ΕΙΚΟΝΕΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΙΚΗΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ποιρ,κής εταιρίας EL—AL. Μέ 
χρι στιγμής παραμένει άγνω­
στη η. εθνικότητα των τρομο 
κρατών ενώ οι νεκροί από τις 
δυο επιθέσεις .είναι περισσότε 
ραι από 1:8 και οι τραυματίες 
ξεπερνούν τους 120. Σύμφωνα 
με πληροφορίες από την Ιταλική 
αστυνομία μεταξύ των 15 νε 
κριών του αεροδρομίου της Ρόι 
μης είναι κιαι οι τρεις από 
πέντε δράστες τής επιθεοης σ' 
αυτό. Σύμφωνα με τις ίδιες 
πηγές, ένα τμήιαα του διεθνούς

σης Ντάβιντ Λέβυ δήλωσε ό­
τι το Ισραήλ θα κάνει ό-
τι τουυπαγορεύειτο το
θήκον, Η τρι 
ργ άνωση είπε

.οκρ.α ;ΐΛή
κα-

ο
που εξετύλε-

σε Τις επιχειρήσις αυτές δν θα 
συγχωρεθεί για τα εγκλήματα 
της. Σε δήλωση του επίσης ο 
Ιο(ρ®ηλινός υίπουριγός εξωτερι­
κών Σα ίρ ζήτησε να κιλείσουν 
τα γραφεία της ΟΑΠ σε πολ 
λες Ευρωπιαίι'ωκές πόλεις.

Στην 
της ΟΑΠ

Βιέννη εκπρόσωπος 
καταδίκασε την επί

αεροδρομίου της Ρώμης 
απρμονω'θεί γιατί ,μέσ^ .,σ 
έχου νοχυρωιθεί δυο από 
δράστες τη ςεπίθεσης.

έχω 
αυτό 
τους

θέση, που· έγινε και. εξέφρασε 
την λύπη του. Ο εκπρόσωπος
της ΟΑΠ 
ζει με

δήλωσε ότ ιδιαχωρί 
αποφασιστικόΤιπτα τη

ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΕΣ
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΝ ΝΕΩΝ

Γράφει ο καθηγητής γυμναστικής καί Φυσιοθεραπευτής
Νίκος Βεϊσάκης

Μέρος Δ' 
Μέσα στη «δέσμη» τις

καλές συνήθειές που πρέπει ο 
πώσδήποτε να αρχίσουν να ικαλ 
λιεργούνται κατά τα στάδια α 
νάπτύξης και διάπλασης της 
προσωπικότητας του ατόμου, 
και μάλιστα περισσότερο στο 
στάδιο της εφηβείας, είναι ακό 
•μα μερικές ά/.λες που η σήμα
σία και η αξία τσυς 
ζωή των νέων είναι
Είναι ανάγκη, οι 
κτήσφν αυτές ’

γι,α τη.ν 
μεγάλη, 
να ,απο

τις σι,νήβειες,
να
τις

και

τις καλλιεργήσουν και να 
θεωρήσουν καθήκον «πένα 
στους εαυτούς τους και 
στην κοινωνία. Τέτοιες συ

νήθειες είναι:
α) Η υπακοή και 0 σεβασμός 

στους μεγαλύτερους (γονείς, ε 
κπαιδευτικούς κλπ) Οι νέοι της
εφηβικής ηλικίας, πρέπει να
συνηθίσουν να υπακούουν και 
να σέβονται τους μεγάλύτε- 
ρους. Να αποκτήσουν την ικα 
νότητα να αντιλαμβάνονται 
ποιοι αγωνίζονται για το καλό 
τους και ποιοι όχι.

β) Η αποφυγή βλαβερών τά 
σεων κιπι συνηθειών: Τέτοιες 
είναι. Το κάπνισ1 :α, τα οινο­
πνευματώδη ποτά, τα τυχερά 
παιχνίδια (χαρτιά, ζάρια· κλίπΐ) 
Οι άσκοπες συζητήσεις και πε 
ρίπατοι. Οι κακές συναναστρο 
φές και οι περιττές διασκεδά­
σει; που και τον χροιο των 
νέων καταστρέφουν και την υ 
γεια κ.τι τον χαραχτήρα τους 
βλάπτουν.

γ) Η σωστή αξιοποίηση του 
χρόνου: Ο χρόνος —οι ση- 
Ύμές, τα λεπτά και οι ώρες:— 
μοιάζουν με το «νήμα» που ο 
καθένας πρέπει «να υφαίνει το 
ύφασμα της ζωής του». Η καλ 
•λίτερη επένδυση χρόνου, «Το 
καλλίτερο ύφασμα» γίνεται με 
την μελέτη, την δουλειά και 
την άσκηση (γυμναστική και 
σπορ).

δ) Η αποταμίευση χρημά­
των που περσισεύουν, για: ώρες 
ανάγκης ή η τοποθέτησή τους 
για αγορά ωφέλιμων βιβλίων 
που πρέπει να διαβάζονται από 
όλους μικρούς κιαι μεγάλους.

ε) Η ανάληψη ευθυνών κ«ι 
λογικών πρωτοβουλιών (πορεί 
ες, έρανοι, γιορτές ικλπ) —πά 
ντα με την σύμφωνη γνώμη 
των μεγαλύτερων— γι® τη βε 
λτίωση του τρόπου ζωής, την
αντιμετώπιση, ή την
μιας δύσκολης ή 
κατάστασης.

αλλαγή
επικίνδυνης

(από το βιβλίο του «ΣΩΜΑΤΟΔΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΔΙΑΠΑΑΣΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ»)

γι' αυτό και φέρουν την μεγα 
/ύτερη ευθύνη για το αν οι 
νέοι ακολουθήσουν «τον σω­
στό ή τον λανθασμένο δρόμο».

Η ρύθμιση του προγράμμα­
τος ώστε με την διδασκαλία, 
τις συμβουλές, τις νουθεσίες, 
τις προτροπές, το καλό παρά­
δειγμα και το σωστό τρόπο ζω 
ής τους, να βοηθήσουν τους 
νέους στη, ρύθμιση του δικού 
τους προγράματος και την ι-

κανοπώηση των ψυχοσωματι­
κό»’ και πνευματικών αναγκόιν 
τους.

Η επιτυχία των στόχων των 
νέων και η ευτυχία τους θα ε 
ξαρτιηθεί απακί-ειστικά από τον 
τρόπο με τον οποίο θα αντιμε 
τωπισθούν οι ανάγκες τους 
(μόρφίυση. καλλιέργεια ηθικών 
αξιών, τροφή, ψηχαγωγία, κί 
νηση; κλσ) απ ότσυς μεγαλυτέ 
ρους και την πολιτεία.

Όπως είπαν χθες στην «Π» 
επιβάτες της πτήσης τσάτερς 
της LAUDA που έφθασαν στο 
αεροδρόμιο· του Ηρακλείου1 οι 
δράστες της οπίθεσης στο αε 
ροδρόμιο Σβέχατ ήταν τέσσερις 
δυο από τους Όποιους σκοτώθη 
καν στην διάρκεια συμπλοκής 
με τους αστυνομικούς. Ό ένας 
στον χώρο του αεροδρομίου, 
ενώ ο άλλος σε μικρή, απόστα 
ση από το αεροδρόμιο.

Σύμφωνα μ® τελευταίες πλη· 
ροφορίες ταυ ΑΠΕ στο αερο­
δρόμιο της Βιέννης ο,ι νεκροί 
είναι τέσσερις και οι τραυματί 
ες περίπου 47.
ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ

Σχετικά με τις δυο τρομο­
κρατικές ενέργειες . ποιυ σημιει 
ώθηκαν χθες στα εροδρόμ,ιια 
Φιουμιτσίνο της Ρώμης ,και 
Σβεχάτ της Βιέννης ο αντιπρό 
εδρος της Ισραηλινής κυβέρνη

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

υψωμένη την 'αδελφοκτόνο μά 
χαιρα του Κάιν σιυ χέρι. Και
ο αγγελικός ίννος 
γής ειρήνη» μένει 
τος πόθος —«<Εν 
προσδοκία»...

ΤΑ ΧΑΡΤΙΑ και

θέση της οργάνωσης του από
όλιες' τις τρομοκρατικές επιθέ 
σεις. Τις τρομοκρατj-ές ενέρ
γειες καταδίκασε επίσης 
πας και εκπρόσωπος της 
πτ ια κή ς κ ·. -βέρνη ση ς.

ο Πά 
Αιγυ

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ'

Με αφορμή τις βομβιστικές 
ενέργειες που έγινον στα «apo 
δράμια της Ρώμης και της Βι 
έννη- ο κυβερνητικός εκπρόσοι 
πος ό. Μίλτ. ΙΓαπαι'ι'ωάννου έ 
κάνε χθες τη νακάλυοθη· δήκω 
ση:

«Η Ελ/νηνική κυβέρνηση’ κμ 
ταδικάζει μ® αποτροπιασμό τις 
βαρβαρςε βομβιστικές επιθέσεις 
σια αεροδρόμια της Ρώρης και 
της Βιέννης που στοίχισαν τη 
ζωή σε ανύποπτους επιβάτες. 
Α: τού του είδους οι τρομοκρα 
τικές ενέργειε ςείναι καταδικα 
σμένες στη συνείδηση όλων 
των λαών τού κόσμου».

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Ci παραπάνω προσπαθείς, ό 
πως και οι άλλες που έχουμε 
αναφέρει σε προηγούμενα άρ­
θρα μας (στη γυμναστική·, στα 
σπορ, στη διατροφή, στη μελέ 
τη στη ψυχαγωγία ικλπ) πρέπει 
να μπαίνουν στο πρόγραμμα 

θ®ής των νέων και να γί 
νανται συνήθειες —όπως είπα 
με στην αρχή— από ται μικρό 

ι τέρα στάδια της ζωής για τους 
| νέους. Από αυτόν δε τον τρό 
I πο ζωής θα εξαρτηθεί αν η· 

προσωπικότητα -ρους διαμορφω 
θεί υγιής και κοινωνική: ώστε 
να· επιτευχθεί ο αληθινό; προ 
ορισμός τους αργότερα, που 
είναι η επιτυχία τους στη ζωή, 
δηλαδή η ευτυχία και η ψυχο­
σωματική ευεξία, η, δική τους 
και των άλλων.

Στις προσπάθειες τους αυτές 
οι έφηβοι έχουν ανάγκη από ει 
λικρινεις και τί'.ιιους συμπαρα: 
στάτες και οδηγούς. Οι μεγαλύ 
τειροι (γονείς, δάσκαλοι, καθη 
γητές) το κοινωνικό περιβάλ­
λον και η πολιτεία, μπορούν 
και πρέπει vq είναι οι συ';,παρα 
στάτες και οι οδηγοί των νέων,

«Και επί 
ανεκπλήρω 
ανβρώποις

τα Λαχεία
η καταδίωξη της Τύχης δηλα 
δή, βρίσκονται πάντοτε μεν, ι 
διάίτερα όμως τις μέρες α; τές 
σε έξαρση στην πό/.η μας η ο 
ποια φημίζεται ότι έχει τους 
περ ισότ ερους.. .τυχοδιώκτες με 
την αγαθή έννοια του όρου. Έ 
χει δηλαδή τους πιο ποιλλούς

λένη Καπνιστού, Χρυσούΐ.α Χα 
λκιαδάκη από δρχ. 1G00
— Οι κ.κ. Κων. Τουλης, Βασ.
Παπαδάκης από δρχ. 1503

Επίσης για τη λειτουργία 
του Κέντρου Νεότητας πρόσφε 
ραν:
:— Ο κ. Εμμ. Πατεράκη; δρχ 
5000 ει ςμιή ιην του αδελφού

— Ο κ. Ιωάννης Βιτσαξάκης 
δρχ. 5000
— Ο κ. Αθανάσιος Αργυρός 
δρχ. 5000
— Ο κ. Νικόλαος Παχιαδάκης 
δρχ. 2C3O εις μνήμην της συζύ 
γαυ του Ελένης

Του ςπαραπάνω δωρητές η 
Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;
Αναλαμβάνομε πόσης φύσεως μονώσεις.

Τηλ. 244260, κ. Μιχάλη.

I

1

χαρτοπαίκτες κρύφοάς και φα 
νερούς (και ιδίως γυναίκες) ό 
πως και αγοραστές λαχείων. 
Είναι λένε το Ηράκλειο από

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Τις μεγαλύτερες 
Ελλάδας,

ΤΑ ΕΥΚΟΛΑ 
/.αχείων »ου είναι 
πως τα εβδομήντα

πιάτσες της

κέρδη των 
μεγάλα —ό 
πέντε εκα-

τρμμύρια του 'Κρατικού Λαχεί- 
υ ., που ( α κληρωθεί την παρα 
μονή της Ιη ςτου έτους, είναι 
ασφαλώς ο καλύτερος πρωτο- 
χρονιάτικος μποναμάς τον ο­
ποίο μπορεί να ονειρευτεί κα 
νείς. Και τον κυνηγάτε μόνο 
με 200 δραχμές. Με τίποτα δη 
λαδή.

ΕΧΕΙ ΟΜΩΣ κι ένα μεγάλο 
•ατού το Κρατικό Λαχείο, που 
δεν Το έχουν ίσως τ' άλλα. Ό 
τι τα κέρδη του, πηγαίνουν ό­
λα σε Ιδρύματα και κοινωνι­
κούς σκοπούς, όπως π.χ. το I 
δρυμό Αν.άτων «Οσια Ειρήνη 
Χρυκτοβαλάντου», που ανεγεί-
■ρεται στην πόλη μας μ.
ευθύνη κι 
επισκοπής 
χρήματα

την
επιστασία της Αρχι

Κρήτης αλλά με
του Κρατικού Λάχει

τα

γος

Συνεπώς, ακόμη και αν 
κερδίσει το λαχείο σας, 

< ρήματα που το αγοράσατε 
πάνε χαμένο. Γίνεστε χ.ορη 
σπουδαίων κοινωνικών και

χριστιανικών έργων. Και τί ω 
ραιότειρον;

Κωστής Φραγκούλης

Κων. Προχεράρης
Ιατρός Χειρουργός 
το νέο τηλέφωνο 

του Ιατίρίίου, είναι:
226-447

Η χειρουργός οδοντία­
τρος Τυλιανάκη Τούλα 
θα απουσιάσει στην Α 
μερική για επιστημονι­
κή ενημέρωση από 20) 12 
85 έως 25)1)86. Σμύρ 
νης 33 τηλ. 242279.

1—10

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΧ 

Ψυχολόγος
Πτυχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAINES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός Στεργιογιάννη 16, 
από 9 π.μ. — 1 μ.μ. και 
5.30 μ.μ. — 9 μ.μ. Τηλ. 
287600.

1—5

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6.30 μ.μ.
Χανιά - Πειοα'ά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30’ μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα · Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορείου 
229-602

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από Την 1η σελίδα 

•αναγγείλει στί' μέσα στον χρόνο 
εκείνο θα κατέθετε ολοκληρωμέ­
νο νομοσχέδιο για τον Τύπο, στη 
Βουλή κι ότι θάπαιρνε πάνω από 
το κεφάλι του δημοσιογράφου 
την «όαμόκλειο σπάθη» του «πε 
ρί Τύπου Νόμου» του· Μεταξά. 
Πρέπει να τη θυϊμάται εκείνη την 
εξαγγελία του ο· υπουργός Δι­
καιοσύνης και καθηγητής κ. Μαγ- 
κακης. Εμείς πάντως οι δημο­
σιογράφοι, δ<εν την ξεχάσαιμε.

Τί έγινε, λοιπόν, εκείνο το νο 
μοσχέδιο για τον Τύπο; Το ερώ 
τηιμα φυσικά, απευθύνεται στον 
υπουργό Δικαιοσύνης. Και το· κά 
νει επίκαιρο, η προχθεσινή δίω 
ξη της αθηναΊΊκής εφημερίδας, 
που σέρνεται στο εδώλιο με το 
•νόμο της μεταξικής δικτατορίας.

Ο Νίτσε, λέει, πως ο άνθρωπος 
είναι τόσο δυνατός, όσο ,είναι 
το βάρος της αλήθειας που μπο 
•ρεί να σηκώσει. Ο αφορισμός ι­
σχύει και για τα καθεστώτα, μιιά 
που κι αυτά, από ανθρώπους εκ 
φράζοίνται. Το σηκώνει ή δεν το 
ησκώνει, λοιπόν, το βάρος της 
αλήθειας η σημερινή έκφραση 
της εξουσίας; Αντέχει, ή δεν αν­
τέχει; Αυτό είναι: το ερώτημα, 
πέρα απ τα περί δημοκρατικών 
θεσμών, και συνθήματα όπως αυ 
τό που θέλει το «Λαό στην εξου 
σία».

Δημοκρατία, ναι, αλλά πώς; 
Με απολιθώματα της υεταξ:κής 
εποχής; Αλλαγή, ναι, αλλά πώς; 
Με δανεισμό πλαστής εξουσίας 
από καταστάσεις που στη ριχτή 
καν στο φίμωτρο και τον φόβο;

ΑΦΟΡΜΕΣ
Όχι. Δεν θα το ήθελε κάτι τέ­

τοιο ο υπουργός Μανκακης, ο­
ποία κι αν είναι η πορεία της αλ 
λαγής. Και θέλω να πιστεύω, ότι· 
•κανείς από την Κυβέρνηση, δεν 
ήθελε νομικόν εξοπλιομο και θω 
ράκιση, από δικτάτορες.

Βέβαια, υπάρχουν συχνά οι 
υπερβολές από μέρους μερικών 
κονδυλοφόρων που δημιουρ­
γούν πλαστές εικόνες και ανύπαρ 
κτες καταστάσεις. Όμως, αυτό 
δεν είναι πρόβλημα της όποιας 
κυβέρνησης. Είναι πρόβλημα 
του ίδιου του Τύπου. Στο κάτω 
- κάτω, αυτό είναι το ιδιαίτερο 
και ανεπανάληΓίτο θάλεγα, χαρα 
κτηριστικό της Δημοκρατίας. 
Να αντέχει την αλήθεια, όλη την 
αλήθεια, και να ανέχεται την υ­
περβολή. Ακρμη και τους καραγ 
κιόζηδες που υπάρχουν παντού, 
και φυσικά και στη δημοσιογρα 
φία, γιατί όχι; Ο ψεύτης, δεν θα 
πάψει νάναι ψεύτης με μια δικά 
σιτική απόφαση. Ο πλασιτσγρά- 
φος επίσης. Όταν γελοιοποιούν 
ταί όμως με τα ίδια τους τα 
γραφτά, στο ελεύθερο· πεδίο της 
ζωής, θέλουν δε θέλουν, ή θα· 
απομονωθούν, ή θα φύγουν. Και 
θα είναι και ανεύθυνη η Δημο­
κρατία για το κατάντημα.

Προς τί λοιπόν το μεταξικό 
φάντασμα του «περί Τύπου νό 
μου» που ενώ δεν έχει να προ­
σφέρει τίποτε θετικό στη ση- 
μερνή κατάσταση και στη Δήμο 
κρατία, ταλαιπωρεί ανθρώπους 
και δίδει λαβή για σχόλια, καθό­
λου κολακευτικά;

Σ. Σταυρακάκης.

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903

»

Η

*

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡιΣΜΛΥλ
£»< άνενειρομέναζ πολμκατοικιη* 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών ή άνεσις χωμ 
τιμν >5·ομερισυστων ή npocrfyulvn tovornin 
τι«ή των ΣΑΤ ΕΝΔ»ΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡίΑί
£ΥΔΓΓ£ΛΟΝ eOTElNAKHN

Πολιτκρν Ηηνανι«ό·* - ν™’'··» " ν ’
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίαζ 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρ1 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Άνεσις χώρων 
— ΤΐινιρΌμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη — γκαρόζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατείο Ελευθερίας »ci Αβέρωφ γωνίο
Τηλ.· 7R9296 — 235118

ΤΕΧΝΙΚΗ

ί

. & Γ. Θ ΕΟΔΩ Ρ A Κ Η Σ Ο. ξ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΟΝ 
ΐΗλοΟντο. ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ
Δ·ϊ*γτΑ ΠληροΛοοκτρ mi ι>ή·ιτ·χ«.

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

στην οδό Κονδυλάκη 

Πλατεία Ελευθερίας 12. Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε σνεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετο - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο 
Με «PILLOTIS» - «PARKING» - Με μεγάλους εξώστες. 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

«Π ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο. Ετ>

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πλί,ροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 

Τηλ.: 227154 — 221847
-ν ν» ♦ W ν . - - -



ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΓΝΟΜΟΔΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Έγκρί8ηκε τό πρόγραμμα
ΙΣΡΑΗΛΙΝΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ

ΔΙΕΚΟΜΙΣΘΗ

^θές Σήμερα Αύριο__

Δεκαεννέα αιτήσεις επενδύ­
σεων εξέτασε η γνωμοδοτίική 
Επιτροπή του Ν. 1262)82 και 
του- Ν. 1360)83 πο·ι> συνεδρία­
σε τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 
υπό την προεδρία του' Νομάρ

δοχριακή μονάδα κόστους 71. 
000.030 δρχ. κα ι7 βέσεκυν α- 
πασχόληαής κι ένα εργαστήριο
•εδαφολογίας 
'δρχ·

κόστους 844.000

έργων τής Ένωσης Συνεταιρισμών
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Επειγόντως εισήχθη το πρωί 
των Χριστουγέννων στο Θε­
ραπευτήριο Ηρακλείου ο 45χρο 
νο-ς μηχανικός του ναυτικού

χη Ηρακλείου κ. Μαιόλη 
κάκη.

Απ' αυτές εγκρίθηκαν: 
Στον νομό Ηρακλείου,

Λου

δυο
ιδιωτικά Β/.αιοι.ργεία ^χύ/ητους 
7.439.C00 δρχ. και 20 νέων θέ 
σεων απασχόλησης καθώς και 
μια ξενοδοχειακή 'μονάδα κό­
στους 138.000.000 και 30-θέσε 
ων απσχόλησης.

Στο νομό Χανιών, μια ξένο

Στο νόμο Ρέθυμνου δυο ιδιω 
ικά ελαιουργεία κάστοι-; 10.

ΌΟ'.ΟΟΟ δρχ'

Στο νρ,μό 
'σκευαστήριο

.και 16' θέσεων ε

στους 4.11O.C00 δρχ. ■

Άασιθίου, ένα' συ 
κηπευτικών κό-

Το αναπτυξιακό πρόγραμμα , 
της Ενωσης Γεωργικών Συνε 
ταιριαμών Ηρακλείου εγκρίβη 
κε χθες το απόγευμα στη· διάρ 
κεια της ιδιαίτερα «θερμής»
•('κυριάρχησαν/ έντονες αντε­
γκλήσεις) ετήσιας γενικής συ 
νέλευσης των μελών της Ένω

πει εν.αιοδεξαμενές χωρητικότη 
τας 2500 τόνων.

Π α ρ ά/Ληλα ολίο κ ληρ ώ θη καν 
ή συντάσσονται αυτό το· δνά- 
στημα μελέτες για τη δημιουρ 
για ελαιοδεξαμενών στο Αρκά
λοχώρι. για

Επίσης ενέκρινε 6 τροποποι 
ήσεις αποφάσεων · επενδύσεων 
που· έχουν υπαχθεί στο Ν. 1262 
)82.

σης 
στον

Η 
μέχρ

που πραγματοποιήθηκε 
κινη,ματογιράφο' «Ο,ρφέα». 

συνέλευση που κράτησε 
ιαργά το απόγευμα ήταν

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΟΥΝ
ΤΟ ΣΩΜΑ ΕΑΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

C κ. Μιχάλης και η κ. Μαρία 
Μαστοράκη έστειλαν στο Δ. 
Σ. τού Παρατήματος Ηρα­
κλείου του Σώιμ. Ελληνίδωιν 
Οδηγών, τό παρακάτω γράμ­
μα:

Παρακολουθώντας από χρόνια 
.την μεγάλήν προσφοράν σας. για 
την ελληνοπρεπή κ,α ι ηθικήν δια 
παιδαγώγησιν της νεολαίας μας 
που τόσον σήμερον έχει ανάγ­
κην, 6α μας επιτρέψητε να σας 
συγχαρούμε για το μεγάλο εθνι­
κό, κοινωνικό, και ανθρωπίιστι- 

•κιό έργο, που τόσο σεμνά εκτε- 
λείτε με ανιδιοτέλεια.

θέλω να πισιτέφηιτιε, ότι θα 
μας εύρητε πάντοτε συμπαρα-

Όίτάτες σας κατά Suvaun; στις 
προαπάθειές σας.

Και επειδή “ληροφορηβήκα.με 
ότι πριάκέιτάι να αποκτήσετε ιδι 

ική σας στέγη, παρακαλούμε να 
δεχθήτε ως μικρόν συιμβολή, το 
ποσόν των 20.000 δρχ: τις οποί
ες και σας εσωκλιεΡόίμεν.

Με μεγάλη εκτ’ίιμηση
Μιχάλης και Μαρία 

Μαστ',οράκή
Σά&α 7, Ηράκλειο

ΣΡΑΠΜο ΕΓ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

μεν πλούσια σε προβληματι­
σμό, όμως ήταν επίσης π)Μί> 
σια σε προσωπικές «επιθέσεις» 
—τοποθετήσεις που οπωσδήπο­
τε δεν αρμόζουν στο επίπεδο 
των μελών της ΕΓΣΗ, μιας α 
πό τις μεγαλύτερες Ενώσεις 
της χώρας. Παραβρέθηκαν οι 
Πρόεδροι της ΠΑΣΕΓΕΣ, της 
Κ'ΣΌΣ ,της Ελαιουργικής και 
της ιΟΑΣΙΝΗ κ.κ. Β. Σκαυλάς, 
Π. Τσακίρης, Μ. Γαβαλάς και 

Λ· Σαμαρίτης.
ΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ανάμεσα στα ιδιαίτερα ση­
μαντικά θέματα που επιρόκειτο 
να συζητηθούν ήταν αυτό της 

; συγχώνευσης της ΕΓΣΗ με τις 
Ενώσει ςΜυσαρώς και Μονοφα 
τσίου, καθώς και την Ένωση 
Παραγωγικών Συνεταιρισμών 
Πεζών. Η .συζήτηση του θέμα­
τος όμως αναβλήθηκε επειδή.

τη νκατασκειυή ΓΕυίρηνελαιουιρ- 
γείου σε οικόπεδο της Κοινότη 
τας Νιπηδητού.

— Στον τομέα των επίτροπέ 
ςιω νσταφνλιών, πρΌγραμμάτί- 
ζεται η, κατασκευή συσκευαστή' 
ρίου στην περιοχή Ζωφόρων— 
Θραψανού. Η επένδυση βρίσκε 
τα·ι στο στάδιο της σύνταξης 
της τεχνικής μελέτης η οποία 
θαι οίνοκληρωθεί τ οπρώτοι τρί 
μήνα του 1986. Το έργυ προ- 
γραματίζεται ν' αρχίσει τον Α 
πήίλιο και να ολοκληρωθεί σε 
5 μήνες.

Επίση ςμέχρι τον Ιούνιο του 
1986 θα ολοκληρωθεί η επέκτα 
ση και ο εκσυγχρονισμός του 
συσκευαστηρίου στου Κορώνη 
ΜΙαγαρά.

— Στον τομέα της σταφίδας 
ιαυτή τη στιγμή προωθούνται 
οι διαδικιαισίες κατασκευής μο 
νάδας πλαστικών και πιρομήθει 
«ζ μηχαι-Όλογικού εξοπλισμού. 
Η έναρξη της κατασευής του 
έργου τοποθετείται το Μάρτιο 
του 1986 koi θα ολοκίληρωθεί 
μετά από 12 μήνες.

ζωοτροφών ερευνάται η κατα­
σκευή κεντρικού αποθηκευτ-ι- 
κού συγκροτήματος στο Ηρά­
κλειο και περιφερειακών μονά 
δων που 'θα εφοδιάζουν τις απο 
(ήκε ςτων συνεταιρισ,μών.

Για την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων έγκαιρου και σε 
ικανές ποσότητες εφοδιασμού
της Ανατολικής Κρήτης 
πιρογρ,αμια,μτισθεί για το 
η κατασκευή επιιλιμένιου 
10.000 τόνων.

—· Το πρώτο δίμιηνο

έχει 
1986 
Σιλό

του
1986 ολοκληρώνεται η δημίου 
ργία ιδιόκτητων κεντρικών 
γραφείων της ΕΓΣΗ στα Καμί 
via ενώ έχει αρχίσει η. πραμε 
•/ύτη δημιουργίας ιδιόκτητων
γραφείων 
Πύργου.

Τέλος για

στο ιυποκατάστη,μ,α

την αξιοποίηση'

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο 5ος Λόχος Υλικού Πολέ 
μου διακηρύσσει ότι εκτίθεται 
σε Δημόσιο Μειοδοτικό διάγω, 
νισμό με ενσφράγιστες προ­
σφορές την 24. Ιανουάριου ημέ 
ρα Παρασκευή Και ώρα 09.30 
ενεργήθησόμενο στο ΣΤρατόπε 
δο «Μαρκοπούλοιυ» για την 
προμήθεια ειδών ενδύσεως Σερ 
βιτόρων Μαγείρων ,πιρούπολογι 
σμού 520.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός υπόκειται
στην 'έγκριση του Δκτή 5ου 
ΛΥΠ.

Εγγύηση συμμετοχής 2θ)ο. 
Πληροφορίες .κάοε εργάσιμη, 
ημέρα και ώρα στο τηλ. 27.902 
εσωτ. 69.

Τα έξοδα δημοσιεύσειος θά 
βαρύνουν τον τελευταίο μειοδό 
τη.

Χανιά 20 Δεκεμβρίου 85
Υπολήγός (ΥΠ) 
Γεώργιος Χρυσός 

Διοικητής

■ · ΗΣχολή Εφέδρων Λξιωμ,α 
τικών Πεζικού (ΣΕΑΠ) προκη 
ρύσέι δήμόπιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ 
σφορές ' για την ανάδειξη: προ 
ίμιήθευτού εξαρτημάτων στολών 
εξόδου ΥΕΑ (παπούτσια).

Ο διαγωνισμός 6α γίνει την 
14η Ιανουάριου 1985 ημϋρα 
Τρίτη και ώρα 11.00—12.00 
στη ΣΕΑΠί’ΚΨΑ (Ηράκλειο 
Κρήτης).

Εγγύηση συμμετοχής στον 
διαγωνισμό 25.000 δρχ.. σε Ε!γ 
γυητική Επιστολή Τραπέζης ή 
Γραμιμάτιο ταυ Ταμείου. Παραι 
καταθηκών και Δανείων..

Πληροφορίες κάθε •■ειργάσιμη 
ημέρα και ώρα από τη ΣΕΑΠ)
4ο ΕΓ τη,λ. 
σωτ. 24).
Ηράκλειο 28 

. (Από

(0®1) 282823 (ε-

Δεκεμβρίου 1985 
τη ΣΕΑΠ)

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο 5ος Λόχος Υλικού Πολέ 
ιμου διακηιρύσει ότι. εκτίθεται

Γ ιόραμ 
νων an 
νο ένα 
του και

Γκαυτοβάνικ 45 χρό- 
ότο Ισραήλ με κομμέ 
δάκτυλο τοίυ χεριού 
τραυματισμένα άλλα

δύο, Ο Πκούτοβάνιικ έκοψε τα 
δάκτυλά του μέσα στο Ισράηλι 
νό πλοίο «Τξένερμλ Μακ Ληφ» 
πιροίαιπαθώντας να επισίκευάσει 
κάποια μηχανή.

Το πλοίο αποβίβασε τον ά 
τυχο μηχανικό στους Καλούς 
Λιμένες απ' όπου μεταφέρθηκε 
στο Θεραπευτήριο. Εκε ίο·ι 
γιατροί είπαν ότι το κομμένο 
δάκτυλο δεν μπορεί να επανα 
κολληθεί. Αυτός όμως- επέμει 
νε .με αποτέλεσμα να φύγει ε 
πειγόντως για την Αθήινα, όπου 
εισήχθη στα ΚΑΤ. Κι εκεί ό 
μως δεν μπόρεσαν να του κά 
νουν τίποτα.

ΚΑΛΟΔΕΧΟΥΜΕΝΑ ήταν, όπως διαπίστωσα, τα δώρα που 
έστειλε η στήλη ανήΐμίρα Χριστουγέννων, σε παράγοντες της πό­
λης. Φυσικό, βέβαια, ήταν να υπάρξουν και παράπονα από δι­
καιούχους που δεν πήραν ονόμαστικά. Αιτία δεν είναι ή τσιγγου- 
νιά. και αυτό το ξέρουν οι ίδιοι που παραπονέθηκαν. Ας φροντί­
σουν .μόνο να βρίσκονται πιο κοντά στην επικάι,ρότητα...

— —*
ΛΑΘΟΣ της στήλης ήταν που δεν έστειλε τα «Χρόνια Πολλά» 

στους εοΡτάΖοντες Μιανόληδες. Έστω και με καθυστέρηση λοι­
πόν τα στέλνουμε σήμερα στους: Μανόλη Λουκάκη, Νομάρχη Η­
ρακλείου, Μανόλη Καρέλλη, Δήμαρχο, Μανόλη Παποστεφανόκη, 
Μανόλη Κεφαλογιάννη, Μανόλη Δρέττάκη, βουλευτές, Μανόλη 
Γαβαλά πρόεδρο της Ελαιουργικής, Μανόλη Βασιλάκη, πρόεδρο 
του Λιμενικού Ταμείου, Μανόλη Καρακωσταντάκη, μέλος της 
Κ.Ε. του ΓΪΑΣΟΚ. Χρόνια Πολλά και- σ' όσους παρ' ελπίδα δεν θυ­
μήθηκα αυτή την ώρα.:

---------- * -----------
Λ de

ΥΠΑΡΧΕΙ όμως και μια έκπληξη για τοιυς αναγνώστες της «Π». 
Οπως με πληροφόρησαν ο Διευθυντής μου κοί ο Αρχισυντάκτης 

της «Π» ειδικός Αστρολόνος γράφει κιόλας τον Καζαμία για το 
1986. Ενας Καζαμίας για όλα όσα μπορούν ν·α συμιβούν στο Η- 
ράκλειο τη νέα χρονιά. Εκπλήξεις πολλές όπως έμαθα. Υπομονή 
όμως...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 29 Δεκεμβρίου 

1985 και ώρα 9 π.μ. με την αυμ 
πλήρωση έξι μηνών από το θάνα 
το της αγαπηιμένης μας .μητέρας 
και. γιαγιάς

Ελένης Κ. Εγγλεζάκη 
τελούμε .μνηιμόσυνιο στην εκικλη 
σία του Μιχ. Αρχαγγέλου (Νέο 
Στάδιο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευριεθούν.

Τα παιδιά: Αρχιμανδρ. Γαβρι­
ήλ Εγγλεζάκης, Αντώνιος και Πε 
λα για Εγγλεζάκη, Λευτέρης και 
Ειρήνη Εγγλεζάκη, Ασπασία και 
Νικ. ώανιουδάκ,ης, Τούλια κα ι 
Γιώργος Πιλάτος, Νίκη κ·αι Νιικό 
λαός Παπαδάκης, Ελένη και Κων 
σταντίνος Πεταείτσκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

σε Δημόσια Μειοδοτικό 
γωνισμό με ενσφράγιστες 
σφορές την 30 Ιανουάριου 
ρα Πέμπτη και ώρα 09.30

δια- 
προ 
ημέ 
ενε

ιργηΊΊησόμιεινο στο Στρατόπεδο 
«Μαρκοπούλιου» για' την κατα 
σκευή· κιβωτίων .•οπλισμού προ 
υπολογισμού 45O.C0O δ>ρχ.

Ο 
στην 
ΛΥΠ. 
2α)ο.

διαγωνισμός 
έγκριση του

υπόκειται
Δ)τή 5αιυ

Εγγύηση συμμετοχής 
Π,ληιροφορίβς κάβε εργά

σιμημέρα και ώρα από 10 Ια 
νουΌΐρίου στο τηλ. 27902 εσωτ 
69.

Τα έξοδα δήμοσιεύσεως θα 
βαρύνουν τον τυλευταίο μειο­
δότη.

Χαν.ά 20 Δεκεμβρίοιυ 85 
Υπλγό; (YH Γεώργιος Χρυσός 

Διοικητής

χρειαζόταν αυξημένη απαρτία 
(2)3 των ,μειλών) η οποία, δεν 
εξαισφαλίστηκε.

Κατ άπλειοψηφία η Γ.Σ. ε 
νέκιρινε το αναπτυξιακό πρό- 
πρόγιραμμα της ΕΓΣΗ το οποίο 
περιλαμβάνει έργα που συνεχί 
ζονται .από παλιότερα έτη, νέα 
έργα καθώς και έργα που συν 
δέονται με τις συνεταιριστικές 
Εταιρίες το υνομού και τις συ 
νεργαζάμενε ροργανώσεις. Πιο 
συγκεκριμένα:

— Στον τομέα του κρασιού 
το πρόγραιμα έχει χωιρίιστεί σε 
τρεις φάσεις. Στην πρώτη, που 
έχει ολοκληρωθεί, περιλάμβα­
νε την αύξηση της χωρητικότη· 
τας των δεξαμενών της ΕΓΣΗ 
κατά 2000 τόνους και την τοπο, 
θέτηση .μηχανολΌγΊκού εξοπλι­
σμού για την αύξηση της δυνα 
μικότητας παραλαβής και κα­
τεργασίας οινοσταφυλων.

Η δεύτερη φάση (ολοκληρώ 
θηκε) περιλάμβανε την αντικα 
-άσταση μέρους του μηχιανολο 
γικού εξοπλισμού με σύγχρονο 
άυξημένης δυναμικότητας κιαι 
αποδεδε ιγμέ ν ης δυνατότητας 
καλυτέρευσης της ποιότητας 
του κρασιού.

Η τρίτη φάση περιλαμβάνει 
έργα προϋπολογισμού 303.000. 
C00 δρχ. Προβλέπεται η εγκα 
τάστασή' βιολογικού καιθαρι- 
σμού στα οινοποιεία Ηρακλείου 
Δαφνών και Αρκαλοχωρίου, η 
στέγαση οινοδεξαμενών Αρκά 
λοχωιρίου, η, συμπλήρωση, μη­
χανολογικού εξοπλισμού, η αν 
τικατάσταση του εμφιαλωτηρί- 
αυ, η δημιουργία ψυκτικών συ 
γκροτημάτων οίνου στα 3 οίνο 
ποιεία, η δημιουργία αποθήκευ 
σης κρασιού στα οινοποιεία Δα 
φνών κατά 3000 τόνους ικαι η 
δημιουιργίια: σταθμών υποδοχής 
οηνίο'στόμ,^-,λων.

— Στον τομέα του λαδιού: 
Βρίσκεται στο. στάδιο της ολο 
κλήρωισης των μελετών η φάση, 
του προγράματος που προβλέ-

Συντώσεται 
κοοιικονομική 
μεταφορά ταυ 
Σουλτένωσης

επίσης η τεχνι- 
μελέτη για τη 
εργοστασίου της 
ενώ έχουν γίνει

όλες οι ενέργειες γιο τιη δημι 
ουργία σταφιδαποθηκών χωρη-
τ,ικότητας 28.000 . τόνων 
συνολικού προύπολογ ισμ ού 
δισεκ.

— Τά· έργα της μονάδας

και
1,2

πα·
ραγωγής ξυδιού προβίύέπεται 
wa αιρχίσουν το β' τρίμηνο του 
1'986 ενώ η ολοκίλήιρωσιη τους 
τοποθετείται τον Ιούλιο του 
Ιθδι?. Η .μονάδα: αυτή έίναι προ 
υπολογισμού 110.000.000 δρχ. 
'θαι απορροφώ 1000 τόνους κρα 
σ·ί το χρόνο,, θα δημιουργήσει 
12 θέσεις εργασίας, και θα πα 
ράγει μέχρι 2 εκαταμ. λίτρα 
ξύδι χύμα και1 εμίφιλώμένο.

— Στον τομέα εφοδίων και

ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Ζωοκλοπή σημειώθηκε στα 
Μάλια τα ξημερκοματα μάλιστα 
των Χριστουγέννων. Συγικεκρι 
μένα' άγνωστοι δράστες έκλε­
ψαν 28 πραβατοειδή' από τό' 
ποιμνιοστάσιο του Αντώντη Κα 
νέτου' που βρίσκεται λίγο έξω' 
από τα Μάλια .Προανάκριση, ε 
νεργεί το Αστυνομικό Τΐμήμ’σ 
Τάξης Χερσονήσου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

27-12-11985
Ν. Υόρκης 147,961 152,467
Δ. Περιμανίας '58,9712 60,768
Παρίσι 19,222 19,808
'Λονδίνου 211,436 217,876
Ελβετία 70,190 72,328
Ολλανδίας 52,310 53,904
Ιταλίας 8,459 8,881
Δανίας 16,218 16,712
Αυστρίας 8,385' 8,641
Σουηδίας 19,234 19,820
Νορβηγίας 18,898 19,862

του οικοπέδου του Ξηροποτώ- 
μου και επειδή η περιοχή έχει 
Ζ«Ρ®χτηριστεί τουριστική! ζώνη 
η Ένωση, «ποφάσισε τη, ,μβλέ 
τη εξέτασης των δυνατοτήτων 
εγκατάστασης συγκροτήματος 
Αγ ρ ο το τουριισΐμού.
ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ

Στη. χθεσινή συνέλευση έγι­
νε .ακόμα! ιη λογοδοσία τού Δι 
οικητικού Συμβουλίου για τα 
πεπραγμένα 83—84. Ανακοίνω­
ση. εκθέσεων γενικού ελέγχου 
22ης επιθεώρησης Συνεταιρι­
σμών ΑΤΕ και λήψη αποφάσε 
ων στις παρατηρήσεις κίλπ.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΡΕΣΙΤΑΛ

ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ

Σήμερα στις 8 το βράδυ στην 
Καθολική Εκκλποία, οι δύο νεα- 
ρΌΐί δεξίΌή-έχΜες Μιχάλης Φραγ- 
κΐΌύδάκης - Παύλος Κόπακ'ας, ερ: 
μηνεύουν έρίγα :

Ι.Σ. Μήαχ, Σορ, Τζσυλιάνι, 
Tap ρέγκα, Βίλλα - Λαυπος, Που 
χόλ, Μ. θεοδωράκη, ML Χατζή 
δάκη, Δ. Φά'μπα, Γιάννη Φρούδα 
ράκη.

Είσοδος ελεύθερη .

------ * ------
ΤΗ ΔΕΥΤΈΡΑ 13 Ιανουάριου αρχίζει στο ΚΤΕΟ Ηρακλείου ο 

περιοδικός τεχνικός έλεγχος για τα επιβατηγά ιδιωτικής χρήσης 
αυτοκίνητα και τα φορτηγά αυτοκίνητα δηιμόσιας και ιδιωτικής 
χρήσης, ανεξάρτητα απ' το μικτό βάρος τους. Από τη Διεύθυνση 
του ΚΤΕΟ ανακοινώναται ότι τα οχήματα που δεν θα προσέλ- 
θουν μέσα στις καθορισμένες προβεσμίες θα θεωρηθούν εκπρό­
θεσμα και οι κάτοχοι τους θα υποχρεωθούν να καταβάλουν δι- 
πλάσιο παράιβολο, σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου. Περισ­
σότερες πληροφορίες στη Διεύθυνσή του ΚΤΕΟ, στα τηλέφωνα 
223-761 — 3.

Το ακατέργαστο χασίς (φούντα) που„ . -,—। βρέθηκε στοσακ
βουαγιαζ της Γιουγκοσλάβας φοιτήτριας.

ΠΣΥΝΕΛΗΦθΗΣΑΝ ME NAPKQTIKA
κόσμο». Δεν μιλούσε καθόλου, 
απλό' έκανε ρυιθμικές κινήσεις και 
ιέδειχνε οτκιότητα στο- φλας της
φωτογραφικής μηχανής.

ΒΑΠΟΡΑΚΙ Η ΘΥΜΑ 
ΤΗΣ ΗΡΩΙΝΗΣ;

Δεν ήταν όμως μόνοι η 
πτώση της MHRJANA που

περί 
απα

— ** —
ΑΠΟ την Δ)νσιη ΚΤΕΟ Ηρακλείου' ανακοινώνεταΊ; ακόιμα ότι 

ο'τα Γ,λα'ίισια ενημέρωσης του Κοινού με την εφαρμογή του Προ 
γρώμμιατος Περιοδικού Ελέγχου των ΑυΤ)των του Νόμού Ηρα­
κλείου Era nipov|paTcnoTOW'T.a.i «ίενημερωτιικές συναντήσεις στις 
οποίες η Δίνοη θα δέχεται καθίπυερΊνά και από ώρα 12—2.00 ό­
λες τις εριγάσιμες ημέρες του Ι·ανουαρίου 1986 τους πολίτες του 
Νομού Ηρακλείου στις εγκαταστάσεις του ΚΤΕΟ Ηρακλείου στο 
Τομπρούκ, ΣΎις συναντήσιεις αυτές Θα ενημερώνεται, το Κοινό 
για τον τρόπόι δι.ενέργιειας, τις αιπαιτήσεις και την σκοπιιμότη’τα - 
χρησιμότητα' του: Περιοδικού Τεχν.κού Ελέγχου. 

—
ΤΟ Καπετανά'κειο Τδ,ρυμα ΑνΤωνίου και Βικτωρίας Καπετα- 

■νάκη, ηροκιήρυξεδιαγωνισμό για την εκλογή και διορισμό 12 υπο 
τροφών από τους οποίους 5 φοίτητ,ές Ανωτάτων Σχολών εσωτε 
ρικού, 5 Ανωτέρων Σχολών εσωτερικού και 2 σε αριάτεύσαντες 
ΉίτυιχίΌ'ύχους για μετεκπιαίδευση στο· εξωτερικό. Όλοι πρέπει· να 
'Κατάγονται από το Νομό Ηρακλέϊου. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 281756. ‘

Η ΕΘΝΙΚΗ Ασφαλισπκη. δεν είναι οποιαδηποιε ΑσφαΛίσπκη 
Ειαιρία Είναι η ΕΘΝΙΚΗ

Η ποωιη και η μεγαλύτερη της χωράς μας Είναι ιαυπσμΕνη.

με την ίδια την ελληνική οικονομία Το Κράτος

Γι αυτό, μόνο η ΕΘΝΙΚΗ μπορεί να σας προσφερε:

Ε0ΝΙΚΗ ασφαλεία
Την mo .αοφολη. Ασφάλεια Ζωής που οος χολύπω 

με επάρκεια και απόλυιη σιγουριά σ' όλες ης περιπτώσεις 

- Ασφάλεια Ζωής με συνιοξιοδόιηοη
- Ασφάλεια Ζωής με μεγάλο ·εφόπαξ> ή σύνταξη και m μεγαλΐ· 

τερη συμμέτοχη στο κέρδη
- Ασφάλεια Ζωής με αποταμίευση γιο το μέλλον των παιδιών σας 

- Ασφάλεια Ατυχημάτων με αποταμίευση για την περίπτωση 

ανικανότητας για δουλειά
- Λοφάλ^α Ζωής με κάλυψη ιης Ασθενειος και κοτοβολή μισθού

ΕΘΝΙΚΗ εξυπηρέτηση
Εξυπηρέτηση, σε όλα τα επίπεδα Η ΕΘΝΙΚΗ πληρώνει 

ταχύτατα οπωσδήποτε αποζημίωση.
Πλήρωνα κοθημερηζά. το απίστευτο ποσό των 12 000 000 δρχ 

σε αποζημιώσεις. Κι έχει στη διάθεσή οος ένα τεράστιο δίκτυο 

από 674 Υποκαταστήματα και Πρακτορεία σε όλη 
τη χώρα, με 3 000 συνεργάτες.
έτοιμους νο σας συμπαρασταθούν σε κάθε .
ασφαλιστικό σας πρόβλημα

ΕΘΝΙΚΗ εγγύηση
Η ΕΘΝΙΚΗ από to 1891 που ιδρύθηκε, ωςαήμερα. έχει εξυ­

πηρετηθεί 4 γενιές Ελλήνων Τα σημερινά της κεφάλα» και απο· 
θεμαηκά ξεπερνάνε τα 3 500 000.000 δρχ.
Που σημαίνει μια νγόνηα και υγιής επιχείρηση, ικανή νοεγγνη. 
θείγια οποιονδήποτε κίνδυνο

Κι ας μην ξεχνάμε, όπ ο κύριό ιερός μέτοχός της είναι η Εθνική 
Τράπεζα Ελλάδας Μια επιπλέον εγγύηση

Γί αυτό οι περισσότεροι Έλληνες ασφαλισμένοι εμπιστεύονται 
την ΕΘΝΙΚΗ. Είναι η Ασφαλισηκή Ειαιρία που ιούς εμπνέει 
■Ασφάλεια· για οηδήηοιε ιούς συμδεί
Και είναι η Εταιρία που,προστοιευει ια συμφέροντα τους, χωρίς 
κερδοσκοπικές ακροβασίες και ελιγμούς

ι ιοη η ΕΘΝΙΚΗ είναι 100% Ελληνική Ανήκει 

ο ολους ιούς Έλληνες

Κ η ΕΘΝΙΚΗ θα είναι εδώ τώρα και πόντο γιο εσάς'

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

ΜΕβΗΙΚΜ

FWlStM 
ΤΡΛΛτΖΛ

ΠΗ

KeaSAALI KA) AnceeMATWA 
ΠΑΜΟ ΑΠΟ asoaoooaoo ΑΡΚ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
2ό Ι ΡΑΦ. Π.ΡΩΤ. ΕΚΠ)ΣΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 
10ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΊΟ 
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Ο Σύλλογοις των Δασκάλων 
του 10ου Δημ. Σχολείου Ηρα 
κλείου, συνήλθε έκτακτα σήμε 
ρα 23-12-1985. ημέρα Δευτέρα, 
και ώρα 10η πρωινή, για το 
•θλιβερό άγγελμα του πρόωρου 
κα·ι αδόκητου θανάτου του Γε 
νικού Γραμματέα του Συλλό­
γου Γονέων ικ.αι κηδεμόνων 
του Σχολείου μας αείμνηστου

Νίκου ΙΙαπαγίαννάκη
Του εξαίρετου, τίμιου και σε 

μνού ανθρώπου, του ευγενικού 
ηθικού και άριστου σιικογενειώ 
,ρχη ,του δραστήριου και ακού
ιραστου βοηθού 
των δασκάλοιν 
στο έργο τους, 
που τόσο νέος 
ζωή, πάνω στο

και συνεργάτη 
το« Σχολείου 
του ανθρώπου 
έφυγε από τη 

μεσουράνημα
της δημιουργικής του δράσης 
και

κηδεία

Αποφασίζει
Να παρακολουθήσει την 
του το Διδακτικό Προ

σωπικό του Σχολβίου.
2 .— Να κατατεθεί στεφάνι 

στη σορό του.
3 .— Να επιδοθεί το ψήφισμα

τούτο στςιν οικογένεια του.
4 .— Να δημοσιευθεί το ψή 

φισμα στις τοπικέ; εφημερίδες 
«ΒΙΑΝΝΙΤΙΚΑ ΝΈΑ», «ΠΑ­
ΤΡΙΔΑ» και «ΑΛΛΑΓΗ».

5 .— Οι δάσκαλοι του Σχο 
λείου αποφασίζουν να καταιθέ 
σουν στην Επιτροπή Ανέγερ­
σης Γηροκομείου στη Βιάννο,

τό·π·ο· ποιυ γέννησε,
το ποσό των 6000 δρχ. σαν ε 
λάχιστο δείγμα τιμής και ευ­
γνωμοσύνης στη μνήμη τοιυ,,
για 
και
του

το προσωπικό ενδιαφέρον 
την ποιλύτιμηι προσφορά 
στα προβλήματα του σχο

σχόλησε την Ασφάλει·α το τελευ 
τα ίο 24ωρο.

Οι αστπυνΰμικΌί από μέρες εί­
χαν πληροφορίες ότι η Τ9χρονη 
Ειρήνη Χατζηγιάννη θ'α ερχότα 
•νε στο Ηράκλειο· μετά φέροντας 
ηρωίνη. Έτσι· κι έγινιε. Το πρωί 
της Πέμπτης η Ειρήνη ήρθε στο 
αεροδρόμιο Ηρακλείου με την 
502 Πτήση της Ο.Α. (Στις φυλά 
ικές της Αλικαρνασσού κρατείται 
ο αδελφός της y:,a κλοπές και 
για χρήση ναρκωτικών).

Οι αστυνομικοί της Αοφάλειιας 
οι οποίοι περίμεναν στο σερο- 
δρόμιο την Χατζηιγί'άννη την 
‘συνέλλαβαν και μετά από έρευνα 
βρήκαν πάνω της μισό γραιμμά 
ριο ηρω'ί'γης αρίίστης ποιδτιη- 
τας. Η ίδια λίγο αργότερα ομο­
λόγησε ότι την ποσότητα αυτή 
μαζί με άλλα τρία ακόμη γραιμμά 
γούμενη από την Αθήνα για δική 
ρια τα είχε αγοράσει την προη 
ΤΓΙζ ΧΡήπή· Χαρακτηριστικό εί- 
ναι ότι η Ειρήνη εδώ και δύο 
χρόνια κάνει συστηματικά χρήση 
ηρωίνης. Εκείνο που τώρα ερευ

vouw οι αξίώματίικίοί της Αστρα 
λείας είναι αν η 19χρ<ονη Ειρήγη 
Χατζηγιάννη εφιοδίαξίε με ηρωί­
νη τον αιδελιφό της στις φυλακές 
της Αλικαρνασσού.

Χθες το μεσηΐμέρι η Γιουγκο- 
ισλάϊβα: KIUKUVALIINA και η Χα- 
τζηγι άννίη στάλθηκαν στον Ει- 
ισαιγγελέα Ηρακλείου.

Στη μιεν Χατζηγιιάννη αιπαγγέλ 
θηκαν οι κατηγορίες της «κατο 
χής και προμήθειας δια τδίαν 
χρήσιν ναρκωτικών» ενώ στη 
ιΓΐ'συγκοίσλά'βα απαγγέλθηκαν κα- 
τηγίορίίες για εισαγωγή και παρά ' 
'νομή1 κατοχή ναρικωτικών συίσι- 
ών. Οδηγήθηικαν στον Α’ Αναικρι 
τή από τον οποίο' πήραν προθιε- 
Μμία απολογίας μέχρι τη Δ'ευτέ 
ρα το μεσημέρι. Μέχρι τότε θα 
κρατούνται και οι δύο.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

Σαρανταοκτώ χιλιάδος δραχ 
μές έκλεψαν άγνωστοι από τα 
σπίτι του Χαράλαιμπου Σταύρου 
λάκη 5Γ ετών γεωργού, στο Βε 
νεράτο, το βράδυ ητς παιραμο 
νής των Χριστουγέννων. Προα 
νάκριση ενεργεί το Αστυνομι 
κ «Τμήμα Τάξης Αγίου Μύρω 
να.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΠΟΥ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ
Αυτές τις άγιες μέρες που 'ναι μέρες χαράς για

όσους μπορούν να είναι χαρούμενοι, υπάρχουν 
άνθρωποι που έχουν απόλυτη ανάγκη, από τη δι­
κή μας αγάπη και συμπαράσταση.

Ελάτε λοιπόν στο νέο μας Κομμωτήριο, πλάι 
στα γραφεία της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ», οδός 
Θεσσαλονίκης 14, το Σάββατο 4 Ιανουάριου 
1986 όπου, αντί για εγκαίνια κλασσικού τύπου, οι 
συνεργάτες μας και μεις, θα δουλέψουμε με στό­
χο να βοηθήσουμε τα παιδιά που πάσχουν από 
Μεσογειακή αναιμία.

Όλες οι εισπράξεις αυτής της ημέρας, θα δια­
τεθούν γι' αυτό το σκοπό.

Κομμωτήριο
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ και ΟΔΥΣΣΕΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΕΥΧΕΣ
Η Βιομηχανία ανοξείδωτων σκευών «ΠΥΡΑΜΙΣ» 
και η Αποθήκη Ειδών Οικιακής Χρήσεως,

Μ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ε.Π.Ε.
εύχονται στην πολυπληθή πελατεία τους, Εμπό­
ρους, Καταστηματάρχες σ’ όλη την Κρήτη,

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

1986.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΑΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Πρας τα Μέλη και τις φίλες του Λυκτϊου

Το Διοικητιικό Συιμβούλιο σας προσκιαλεί την Πέμπτή 
2 Ιανουάριου το απόγευμα, στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ», για 
να γιορτάιαούμε όλες μαζί, τον ερχομό του Καινούργιου 
χρόνου και να κόψομε την Βασιλόπιττά μας.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΕΥΧΕΤΑΙ

Ο

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

μ ο ν τ ε χ α

τρα ινα

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ 
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΤΗΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΣΑΣ 

Κι απόψε πολύ τραγούδι — πολύς χορός. 

Τηλ. 821252

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ 

ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Πουλόβερ - Ζακέττες, Γυναικεϊα - Ανδρικά. 
Σε τιμές παραγωγής.

Αλεξάνδρειάς 26 — Ατσαλένιο.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:

Μ. Μουσοϋρου 6 
(κοντά στο θεραπευτήριο IKA)

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπώκου.

Τ ΚΗΔΕΙΑ
Την σνσπηιμενη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΚΛΕΑΝΘΗ Δ. ΚΟΚΟΝΗ
Προσχυνήτρία — Ετών 93

r.cu πέθανε χθες κηδεύουε σήμερα Σάββατο 28 ταυ Δεκέμ 
βρη και ώρα 11 π.ή. από το σπίτι μας οδός Ροδοχανάκη 
22. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της του 
θεού Σοφίας και παρακαλούμεσυγγενείς και φίλους να πα 
•ραστούν.
Τα παδ.'ά: ΒασΛε ος Φαναρτζής, Ευστράτιος και Μαρία 
•Κοκόνη, Ν κόλαος και Ρούλα Κακόνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

«ΚΑΕΤΡΟ» ΝΟ 4
(Ρομαντική Γωνιά)

στην αξιότιμη πελατεία του 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
και Ευτυχισμένος ο Καινούργιος Χρόνος

ηβ ννιδια

υναρμ ολογούμενπ

Π εκατεμθυνομενα

μο ρψ ω τ ι κ α

παίδαγωγι κα ♦ Ψυχαγώγι κ ά

f.

a

λείου μας.
Για τον Σύλογο των Δασκάλων 

Ο Δ)νΤής του Σχολείου
Γεώργιος Βασιλάκης


